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1. PosmngHb mantoHok. Onuwmn cutyauito. [Jan Bigno-
Bili HA 3anMMTaHHS.

-l'r_'

Hocnuuammo 6ocechp03-

noyHeTbCs Yepes 20 xB.

|_LHF[JEl!]E] I.i'
JJ,MMTpMKy! LLlo6 6yB 1)
yooma 3a 2 rog!

"| Posknag
12:00
12:30
13:00
13:30

1) O kOTpIN roanHi IMNUTpmMK Mae noBepHYTUCSH 0040MY?
2) O KOTpIin roanHi Mae po3no4aTnCcy CeaHc y KiHoTeaTpi?
3) Yepes aknin 4ac mae NpuinTn asTodyc?

4) Akni WnNax 6mXk4nin: oo WKoAu 4ym oo 6acenHy?
Chopmynton iHLLI 3annTaHHS 3a LM MaJItOHKOM.
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2.  CKiNnbKu KyNbOK Ha KOXXHOMY MasitoHKY? 3anuiin Lj
yucna.
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g 3. Ha3sBu «cyciniB» KOXHOro Ynicna.

e W Wy

4. Ha3Bu BCi yncna wocToro gecarka. 3anuvwum BCi
4yucna 4YeTBEPTOro AecsarTka.

5. [pounTaii yncna B TadnuLij. Aecatkun| O anHuLj
¢ Ha3Bu HaMeHLLE YNCNO; :13 ;

HanObiNbLUE YNCho.
¢ [lopiBHAM Yncna TPeTboro 8 9
A 4eTBEepPTOro PsaakiB. 4 0
e 3Hanmam Ccymy 4Ymcen, 3anncaHux y nepmx aBox
paakax Tabnuui.
e 3HanMan PI3HULKD YMCeN, 3annCaHnx y TPETbOMY
N 4eTBEPTOMY pPsaKax Tadbnuui.

6. 3anMwm 9K CymMy pPO3pSAOHMX O00aHKIB KOXHE
3 4ncen, CKOpUCTaBLLUNCH 3Pa3KOoM.
47, 92, 17, 29, 55, 49.
3pa3ok.47=40+7




7. 2+3 15-5 78 -70 45-40+7
20+ 30 37 -7 99-90 100-80+6

8. B Annm 6yno 12 kawTaHiB. BoHa 3Hanwna we 7.
Ckinbku KawTaHiB ctano B Annn?

9. 10+7 34-3+10 60 + 40 — 50
L= 17-7 25 + 4 — 20 67 -60+9

® 10. B ogHOMY SALLMKY NeXnTb 8 Kr Nepcukis, a B iHLWO-
My — 11 kr. CkifibkM BCbOIrO KiflorpamiB nepcukis
NeXnTb Yy ABOX ALLMKAX?

11. CkKinbkn Kymoop Ha KOXHOMY MaoHKy? CKinbkun
MOHET? CKiNlbkn FPUBEHb HA KOXHOMY MastOHKY?
Cknagy Bupasmn n o064ncnu ix 3Ha4eHHS.

12. NMpuragan! JopasaTtun i BigHIiMaTn H

Hucjia MOXHa 4aCTnHaMn.

7+8=15 14-6=8 26+9=35 43-7=36
¥\ ¥\ ¥\ ¥\
3 5 4 2 4 5 3 4

13. O064YMCNM 3 NOACHEHHAM.
8+4 15-8 19+6 70-6
9+7 12-6 34+9 81-6
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14.

15.

16.

MopiBHAN.
4+9i49 83i8+3 37-8i29 6+7i67-7

Y wkinbHOMy aBTOOYyCi ixano 15 piten. Ha 3ynuH-
Wi Bunwno 8 piten. Ckinbky Aiten 3anminiiocs
B aBTOOYCi?

Bumipanm 0oBxuHy Bigpiska.
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22 -4 3+9-7 13-6+8
18-9 8+5-4 17-8+2

Y TpamBanHomy geno 6yno 27 Tpameais. Ha mapuu-
pytm Bunwno 10 TpameaiB. Ckinbkyu TpamBsais
3aMwnnocCb y oeno?

21.

19 + 1 25+5 17+ 4 12+ 15
39+1 b55+5 37 +4 35+ 24

1) Npurapan, 9K Ha3MBalOTb YMCNA NP A00aBaHHI.
2) Hassu yncna, nponyLueHi B Tadnuuij.

JonaHok 3 7 | 20| 34 70
JopaHok 9 4 12 | 10
Cyma 12 | 15 | 27 50 {100

3) 9K 3HaNTU HEBIAOMUIN OOOAHOK?

Y kowwuk noknanm 30 a6nyk. 13 HUx 20 90nyKk —
XOBTI, a pewTa — 3eneHi. Ckinbkn 3eneHnx a6nyk
nokaanan B KOLWNK?




22.

23.

ﬁ 24,

25.

Y knaci 27 y4HiB. 13 HUX — 13 xnon4ukie. CKinbkn
NiBYATOK Y Kaci?

Cknagn 3agady Npo TPAHCMNOPT, Y Sk NOTPIOHO
3HaANTM HEBIOOMUIN 0,O00AHOK.

HasBu yncna, nponyLleHi B PIBHOCTSX.
23+ |=24 35+ (=40 | |[+7=12 | |[+50=100

KoTpy rognHy nokasye KOXHWUn roguHHUK?

Maca awumka 3i cnmBamm ctaHoBUTb 18 kr. Maca no-
POXHbOIO ALWMKa — 2 Kr. Aka maca CnvB y ALLNKY?

6+7 16 -8 19+3 67-7+30
9+5 15-7 31-4 22-8-10

17-9 27-7 60 -1 34 - 11
10-6 45-5 90 -1 88 —44

1) MNMpuragan, 9K Ha3MBaKTb YXACNA NPY BiOHIMAHHI.
2) Hassu uncna, nponyuieHi B Tabnunui.

3MeHLlyBaHe 23 | 45 | 74 | 89 | 41 | 90

Big’eMHuk

PizHnuga 6 9 10 9 40 | 90

3) Ak 3HANTM HEBIAOMWUW BiA’ EMHUK?

&




30.
31.

32.

£33.

34.

® 35.

® 36.

Y rneynk Hanunm 12 ctakaHis y3eapy. licnga obiay
B HbOMY 3anmIniocs 6 ctakaHiB y3sapy. CKisibku
CTakaHiB y3Bapy Bmnunm nig 4ac odigy?

Kynunu 30 3owwuTiB. licna nepworo micaus Ha-
BYaHHSA 3annwmnoca 20 3owuTiB. CKiflbkn 30WNTIB
BUKOpUCTan?

Cknagv 3apadvy npo TBAPWUH, Y AKin NOTPIOHO 3Ha-
NTW HEBIOOMUIN Big’ EMHUK.

Ha3Bsu 4yncna, nponyLleHi B PiBHOCTSX.
24— |=20 15-[ |=7 13- |=8 70- |=60

MopiBHAN.

21+51i1 6 671 6+7 20+10 i 20-10
67 + 22 43 -8+ 25 13+45+ 30
48 - 27 97 -7-40 84 - 22 -50

Ona 6naroginHoro apmapky Mwukuta BUrOTOBUB
12 OpacnerTiB. llicna gapmMapky B HbOro 3anuviim-
noca 3 O6pacnetu. Ckinbkm Opacnetie Mwukuta
npoaaB Ha ApMapky?

37.

ﬁsa.

45+7 64+9 35+20 68+30
45+37 64+19 35+28 68+32

1) HazBu uncna, nponyuieHi B Tabnnui.

3MeHLLyBaHe

Bin’emHuk 31 9] 4 [ 30|55]|49 |90
PisHnuga 43 118 |70 9 | 7 | 3 |10
2) 9K 3HanTK HEBIAOME 3MEHLLYBaHE?
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39.
40.

41.

§>42.

43.

Konu i3 citkmn pictann 5 M’qdiB, TamM 3anninno-
cs we CcTinbkn camo. Ckinbkn m’a4iB ©0yno B CiTui
crnoyarky?

Konwn B cany 3ibpanu Bpoxawn i3 15 abnyHb, 3anu-
wmnnocqa 3idbpatn nnoan we 3 pewtn 20 96nyHb.
Ckinbkn 96nyHb pocTe B cany?

Cknagv 3agady npo conodolli, y €kin noTpibHO
3HaUTU HEBIOOME 3MEHLUYBaHeE.

Ha3Bsu 4yncna, nponyLlieHi B PiBHOCTSX.
. |-78=1 [ |-50=5 [ ]-10=7 [ |-1=99

Bumipan [oBXWMHY KOXHOro Bigpidka. [Mobyayi
BIAPI30K, OOBXMHA SIKOr0 OOPIBHIOE CYMi OOBXWH
LIX BiOpi3KiB.

Y inaneHi npoaoanu 45 nopuin cyny, i we 5 nopuin
3anuwmnnocd. Ckinbkun nopui cyny npurotysanmn
B i0anbHi?

45 -8 72-6 35+7-22
34+7 29+9 73-8-53
75-8 83 -50 34+17-28
75-38 83 - 59 34-17+28

[MpounTtan 3agavi. BudHauy, y akux 3agadax noTpio-
HO 3HaXOOMTU CyMY, a B AKUX — PISHULLIO. PO3B’ KK
3a4a4i Ha 3HaxXOOKEeHHS Pi3HUL.
1) Y MOpO3unbHin Kamepi MICTUTLCA 7 K PPYKTIB
i 5 kr oBouiB. Ckiflbkn BCbOro Kiflorpamis OBOMIB
| PPYKTIB MICTUTLCS B MOPO3WUJ1bHIN KamMepi?

e




2) Kynnnn 10 6ananiB. Ha nonyaeHok aitmn 3’inu
6 6aHaHiB. Ckinbkyn 6aHaHiB 3anminnocsa?

3) Y napky Ha gepeax cuaino 40 copok. 30 copok
nonetino. CKisibku COPOK 3annLInNIIOCs Ha AepeBax?
4) Uina 6atoHa — 13 rpH, a uiHa kanaya — 19 rpH.
CKinbkn BCbOro rpMBEHb KOLLTYIOTb Kanay i 6aTtoH?

48. [lpouunTam Bmpasun. OB64mcnn ix 3Ha4EeHHS.
b+13,9kwo b=19, b=27;
78 — ¢, aKWwo ¢ =73, ¢ =45.

49. Po3rngHb Ha pop3aui Tabnuuo i npoynTan
Ha3BM NATUHCbKNX OYKB, 9Ki B NiAPYYHUKY
OyayTb Y)KMBATUCH HAM4YacCTILLE. m

Yncna, BENUYUHUN, TE€OMETPUYHI
dirypu 4acto nosHavalTb OykBamm
NAaTUHCbKOro andasiTy.

50. Ha mantoHky 300paxeHo Todkm X, Y, T, Biapi3ku
OP i KM, npaMoKyTHUK ABCD.

‘Y T K

O .p B C '\

X A D

1) 3anuwmn B 30WNT LUMPUHY | AOBXNHY NPSAMOKYT-
HMKa, CKOPUCTABLUNCb 3Pa3K0OM.

AB=7cuw, BC=%cun o
2) O6uncnu nepuMeTp NPAMOKYTHMKA. ')/f‘
Qi (7 //,
MeprMeTp no3Ha4alTb —°
NaTUHCBKOIO BYKBOO P. I \
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51.

52.

3Hanam 3HaYeHHs Bupasy b + 8, akuo b = 30, b = 23,
b=17.

MpounTan 3apadi. Busnay, y akin 3agadi notpidHO
3HaxXoauUTM CyMy, a B SKIK — PISHULIO. PO3B’aXun
3agadvy Ha BMOIp.

1) Ha cBATO OCeHi y4Hi BurotoBmam 13 komno3nuin
i3 kBiTiB i 10 kKOMNO3uuinn 3 oBoYIB. CKiflbK BCbOIrO
KOMMO3ULiN BUTOTOBUNW OiTN?

2) Ha mangan4ymky rynano 18 giten. JJooomy niwnv
7 3 H1X. CKiNbku AiTen 3ammnnoca Ha MangaH4mky?

55.
56.

57.

57 +3 24 + 46 60 - 15 50 - 45

67 +13 78 + 22 100 - 55 90 - 89

OO6uuncnu. NMopiBHAN 3HAYEHHS BUPA3IB Y KOXHOMY

CTOBMNYUKY. 3p0OM BUCHOBOK. \

23-7-4 45-20-5

23— (7 -4) 45 - (20 - 5) ‘m,

Mpuragai! yXKn BKasyloTb ol 1\

Ha NOPSAO0K Oi Yy BUpa3si. ( )

34-12-6 34-(12-6) 72-15+3 72— (15+3)

Po3B’s)x1 3aga4y 3 ABOMA 3aNUTaAHHSMMN.

Y cagy nocaaunmn 15 BuLLIEHb, a NMepcukiB — Ha 7
MEHLLE.

1) Ckinbkn nepcukiB nocagunu B caay?

2) CKinbkn BCbOro BULLEHb i NEPCUKIB NOocaannm
B caay?

Y knacHy 6ibnioTeky yyHi npuHecnu 15 xypHanis,
a KHMXOK — Ha 13 BinbLue. CKinbkKy BCbOr0 XXypHaniB
| KHV>KOK MPUHECN YYHI B KnacHy 6ibnioteky?




58.

O6umncnn nepumeTp kBagpata KTOC i npaMOKyT-
Huka ACDO.

T O
K C
C D
A O
35+ 35 55 -15+27 78-24+9
80 - 27 55 - (15 +27) 78 — (24 +9)

Y marasuHi 6yno 40 nakeTiB BULIHEBOrO COKY,
a NepcukoBOro — Ha 7 nakeTiB meHwe. Ckinbkun
NakeTiB BMLUHEBOIO 1 MEPCUKOBOro COKy Oyno B
MarasmuHi?

61.

62.

63.

3Hanau cymy ogHaKoBUX J00aHKIB.

22 +22 + 22 17+17 +17 28 +28 + 28
3aMiHu KOXHY CyMy JOOYTKOM.
3+3+3+3+3+3 15+15+15+ 15

30+ 30+ 30 42 + 42

MpouuTtaih BUpasn. HasBu nepwnin i aOpyrun
MHOXHUKMN B KOXXHOMY Bupagai. Obumncnm nodyTku.
3-8 2-5 3-7 2-9

22 3-4 2-8 9.2

fo}



64. Ckinbku kBaapaTiB MICTUTb KOXHUN NPAMOKYTHUK?

sie
5. 4=4.9 MNpuranait nepecTasHuin !)p
3aKOH MHOXEHHS. AR
- A

Bino nepectaBngHHA MHOXHWKIB 3HA4YE€HHA O00YTKY
HE 3MIHUTbLCA.
a-b=b-a

65. CnpocTn BUpasu i 0641CIn iX 3HaYEHHS.
3+3+3+3+3+33 2+2+2+2+2+2+12

66. 3:9 3-2+32 72-2-6 2:3+3-2
3-6 2-7+46 100-3-3 2-9+9.2

67. Kynunn 6 nakoBaHb KpyacaHiB, Mo 2 LWTYKN B KOX-
HOMY. CKiflbku BCbOIr0 KpyacaHiB Kynuamn?

68. Y marasuH npumeesnu 5 aumkiB @iHikiB, No 2 Kr B
KOXHOMY, i 7 Kr i3tomMmy. CKifibkn BCbOro Kijiorpamis
diHikiB Ta i3lOMy NpuBE3/IN B Mara3mH?

69. [lpounTtam 3apgadvyy. Bubepn Bupas, 9kuin € po3-
B’A3aHHAM L€l 3aaul.
Kynunu kaByH macoto 4 Kr i 3 AWHi, NO 2 Kr KOXHa.
flka maca nokynkun?

4+3+2 4.3+2 4+2-3
70. Ha ckinbkm caHTUMETpPIB BiApi3ok BC O0BLUMA,
HIXX BiAPi3oK AK?
B, .C
A: cK

&




~ 71. Po3rngHb mManoHOK. Y” ICTUHHI BUCNOBOBAHHA
airen?

Moe yncno
OinbLue.

Min Gan

KpaLmn.
»72. 2.2 7.2 3.9 67-2-9
p 2.5 2.7 9.3 39+3.7

® 73. Monoko 3 6igoHa Hanunu y ABi TPUNITPOBI BaHKK
oaHy aponiTposy. Ckiflbku NiTPIB MOSIOKA PO3AnNn?

g 74. 30inbl yagidvi KOXHE 3 Yucen.

3,7,9,4,6,5.
75. 5-3-10 2+3-3 13-4.2
8.2+44 (2+3)-3 (13-4)-2

76. Hakpecnu Biapisok BK, yTpudi OO0BLUUKA, HiX
BiOpi3oK AC.

A C

77. Y iwaxurpanoyeTBepo 4OPOCNuX, a Oiten — yTpudi
Oinbwe. Ckinbkn BCbOro AiTen i Jopocnux rpano
B LLUAxun?




78. Y caay pocte 37 a6nyHb i 29 rpyw. MoscHU, wo
O3HayaloTb Bupasn 37 + 291 37 — 29. Chpopmynion
3anuTaHHS 40 KOXHOro supasdy. Oduncnu.

79. 1) Po3B’sxu 3agavy.
Y wkoni HaB4yaeTbCa 23 TPETbOKIACHUKMU,
a 4YeTBepToKiacHUkiB — Ha 6 meHwe. Ckinbku
Y4YHIB HABYa€ETbCS B 4 Knaci?
2) MNMosacHun, wo o3Havyae Bupas 23 + 17. Chopmy-
NION 3anUTaHHS 00 3aj4adi, sky pO3B’A3YI0Tb 3a
LM BMPA3OM.

80. [llopiBHSAMN.
771 7+7 2-4i 24
3-7i7-3 3+8i3-8

f 81. Ha3Bu KoXxHe TpeTe yncno Big 3 oo 45.
Kaxun tak: 6, 9, ...

®82. 67-2-8 3-9+39

L= 3+2.5 17-5.3+17

® 83. VY maicTepHi BUroToBUAN 2 CTONU, @ CTifbLIB —
[ yTpurdi Ginbwe. CkKifnbkn CTONIB i CTiNbLIB BUFOTO-

BWIN B MANCTEPHI?

§>84. O64mcny yacTkuy. MepeBip AiNneHHs 3a LONOMOrol0
Oil MHOXEHHS.

10:2 18:2 15:3 16:2
9:3 18:3 12:2 27 : 3
Kaxu tak: 10 : 2 =5, ockinbkn 5 - 2 =10.
85. 12:2 6:2 18:2+ 18 8+8:2
12:3 6:3 14:2-2 (8+8):2

86. Tarto 3annatme 3a Tpu 0gHAKOBI MOpoO3uBa 21 rpH.
7ka uiHa mopo3mBa?




87.

88.

89.

Mama kynuna B marasuHi 6 rpyw i 3 ab6nyka. L
GPYKTM BOHA MOPIBHY noginuvna Mixx TpbomMa LAiTb-
MK, CKinbku GPyKTiB OTpUMana KoXXHa gntnHa?

Bunbepwu Brpas oo KoXHOI 3aaadi.
1) 18 kr BUHOrpagy po3kianu B NIOTKU, NO 2 Kr
B KOXXHUN. CKiNbKM Takunx NOTKiB 3Haa00mnoca?
2) 18 kr BMHOrpaay po3knanuv nopiBHy y 2 ALINKN.
CkinbKku KinorpamiB BUHOrpaay rnoknany B KOXHUMN
AWNK?

18 kr: 2 18 kr: 2 «kr

BukoHawn aineHHs imeHoBaHUX Yncen. llogacHu, ska
BIAMIHHICTb MiX BMpasamMu Ta iX 3HA4EHHAMMN.
10cm: 2 27 Mm@ 3 9am: 3
10cm: 2 cm 27 MM : 3 MM 9am: 3 am

Ina BurotoBneHHa 3 oaHakoBux OykeTiB BUKOPUC-
Tanu 21 kBiTKy. CKiflbKu KBITOK B OAHOMY OYKETI?

15n:3 24 -24:3 18-12:2
15n:3n 12+12:3 (18-12): 2

3MeHL yTpuyi KoxHe i3 uncen:15, 21, 9, 27, 24.
47-14:2 92+24:3 63-6:3 (42-24):3

Kynunnu 4 kr nomigopis, a oripkiB — yaBivi MEHLLE.
CKinbku Kinorpamis oripkiB Kynunan?

Po3B’sxXxn  3apady, CKOPUCTaBLUUCb KOPOTKUM
3arnncom.
B oBOYEBI KOP3UHI NexuTb 5 BypskiB, 8 MOPKBUH,
a unMbynnH — y 2 pasu MeHLUe, HiXk MOPKBUH. CKiflb-
KN BCbOIr0 OBOMIB NIEXUTb Y KOP3UHI?

ol




96.

97.

98.

® 99,

b. — 5 wr.
M. — 8 WT. = }?
L. —7?,y2p. MeHUJeJ

MpounTtanm 3apadi. BudHad, gki 3agadi po3B’a3y-
IOTbCS BIOHIMA@HHAM, A 9Ki — OiIeHHAM. Po3B’axu
OBIi 3a0a4i Ha OiN1eHHS.

1) MukunTa 3i6paB y napky 15 kawTaHis, a Hacta —
Ha 3 meHwwe. Ckinbkn kawTaHiB 3ibpana Hacta?

2) Maca coma — 15 Kkr, a wyku — y 3 pa3u MeHLua.
flka maca Lykn?

3) CTpiuky 3aBOOBXKM 15 M po3pi3anu Ha 3 piBHI
YaCTUHW. AKa OOBXUHA OOHIET TAKOT YaCTUHN?

4) Bio, MOTKa MOTY3KU, OOBXWHA $IKOI CTaHOBWUa
15 ™M, Bigpi3dann wmaTok 3aBAoBXKU 3 M. CKiflbkKu
METPIB MOTY3KM 3aIULLNAOCH B MOTKY?

5)15 n mMonoka po3nunu y TPUIITPOBI OaHKW.
Ckinbkn 6aHoOK 3Hagobunoca?

Hakpecnu Biapi3ok AB, yAOBidi KOPOTWWWA, HIX

BiOpPI30oK CD.
D

. A

1) NoscHu, 9k nobynysaTtn B 30-
WnTi NPAMUA  KYT, CKOPUCTaB-
LLINCb KIIITUHKaMW.

2) Nobynoyn NpPAMOKYTHUK, OOB- s
XWHA S9KOro OOPIBHIOE 6 CM, a R (O
LUMPUHA — YTPUYi MEeHLLa.

3a niHinky Makcum 3annatmB 12 rpH, a 3a oJii-
BeLb — YTPUYi MeHLIe. Aka BapTiCTb LLIET MOKYMKN?

&




® 100. 27 om : 3 oM 42 —4:2 (70-52):2
=

101. 3MeHLW yaBiyi KOXHe i3 yncen.
6, 14, 12, 4, 10.

2 102. 1) Ha3ewu 4ncna, nponyLueHi B TabamLj.

MHOXHUK 3 3 3
MHOXXHUK 3 2 2 2
HobyTok 24 118 (15110 | 8 | 21 | 12

2) 9K 3HaNTN HEBIAOMUIN MHOXHUK?

103. BigHoBM piBHOCTI (3aMiHW 3iPOYKM YUCnamm).
2-x=8 *.3=9 *.2=14 3:-x=24

104. Jonomoxn KBagapukosi po3- poy
rapaty 3aragkum Xa0n4yukis. _ @
1) MaTBiin 3agymaB 4MCHO, ;5’:?2 o\";;,':'-',o
MOMHOXWB HWOro Ha 3 — ol \o
i oTpumaB y Bignosiaji 27. 9ke ( )

4yucno 3agymaB MaTtBin? ==
2) Ynac nOMHOXMB YMCo 2 Ha 3ayMaHe 4Y1Ccno —
ioTpmmay BianoBiaj 16. Ake yncno 3agyman Ynac?

105.24:3:2 2-6:3 3-4:2 18:3.2

24:3.2 2.(6:3) (3-4):2 18:2-3 i

{ -

> j "
20 /:/
° )) | |

ﬂ

(a- 1=a a1 :a] I'Ipmra,u,gﬂ_npasmna
MHOXEHHS i AineHHa Ha 1. 7
-~ -
106. 3 -1 54 -1 35-1+35 10:1-10-1
8:1 90:1 (6+12):1 (24-24:3):1

> (N

{i8)
()




107.

108.

109.

110.

® 111,
(W

® 112,
i

3Hanmanm 3Ha4YeHHs Bmpasy ¢ : 1 + 28, akuo ¢ = 43,
c=67,c=15.

Kynunn 2 naketn 6opowHa, no 1 Kr B KOXHOMY,
n 1 miweyok uykpy macoto 10 kr. dka maca BcCi€el
NOKYMKN?

Y ioanbHO NPUBE3NN MILLIOK KapTorli Macoto 35 Kr
i 6 CITOK MOPKBM, Maco 3 Kr KOXHa. Horo npu-
Be3nun OifnblUe — KapToni 4 MOPKBU? Ha CKinbku
Kinorpamis OinbLie?

OBumMcnn NepUMETP KOXHOMO MPAMOKYTHMKA. Y KO-
ro NPSMOKYTHUKA nepuMeTp Binblunin? Ha ckinbku
CaHTUMETPIB OiNbLINA?

I3 Ticta cpopmyBanm 10 kanayie, macoto 1 Kr KOX-
HUIA, | 3anuwnnoca we 15 kr Ticta Ha Oyno4kn.
Ckinbku Kinorpamis Ticta 0yso crnoyaTtky?

45: 1 12 -1 7-(100-99) 24:(12:3:4)

113.

[MopiBHAM BMpPa3un Ta iX 3HA4YEHHS B KO)KHOMY CTOBIM-
4ynky. 3poOdu BUCHOBKMN.

30 -1 99:1 100 - 1 1-1 1-20
30:1 99 -1 100: 1 1:1 20:1

e’

(19)
.




ﬁ 114. 1) lNpuragan, 9Kk Ha3nBaKTb YACA NMPU OiJIEHHI.
2) Ha3sun yncna, nponyLueHi B Tadnuuii.

Hinexe 9 |18 6 | 6 | 15|24 | 14

NinbHUK

YacTka 3 2 2 3 3 3 2

3) AK 3HANTU HEBIAOMWUN AOiNbHUK?

¢

115. Jonomoxwn JliHea po3rana- .é‘é.

TV 3arafku AiB4aToK. 12:] =6 LR

1) KOcTuHa 3agymana ymic- 6: [=2 ) ﬂ

no, noainnna Ha HbOro f 1

yncno 12 — i otpumana y - -

Bignosigj 6. ke yncno 3a-

aymana lOctnHa?

2) Map’aHa noainnna 4mcno 6 Ha 3agymaHe
yucno — i oTpumana y Bignosigi 2. 9ke 4ucno
3aaymana Map’aHa?

116. 3-9+43 7-2+7-1 37-20-1

3-7+37 24:4-4:1 (37-20):1 é
MNpurapan npasnno MHOXeHHA Ha 0, o“ﬁ;m-;’o
npaBusio AineHHs yicna 0. o( ),,

a-0=0 0:a=0 o
Mam’atan! Ha Hynb OINUTY HE MOXKHA.

117.37+0 0:40 20-2-0 43+17-0
37-0 0-0 (20-2)-0 43 -0+ 17

118. 3Hangu 3HayeHHa Bupady 78 — b - 0, akwo b = 56,
b=90, b=3.
O




119. lNpounTtanm 3agadi. H1M BOHU CXOXi 1 YNM PISHATLCA?
AK PIBHATLCS X PO3B’A3aHHA?
1) Kynunmn 2 aHaHacu, no 2 Kr KOXXHUW, i 3 KOLNKU
KiBi, MO 1 Kr B KOXXHOMY. fAKka Mmaca uiel NoKynku?
2) Kynunun 2 aHaHacu, no 2 Kr KOXXHuN, i 3 Kowmn-
KM KiBi, MO 1 KI B KOXXHOMY. HYoro kynunu Ginblie —
aHaHaciB 4mM kiBi? Ha ckinbkun kinorpamis OinbLue?

® 120. [1n9 BUroTOBNEHHS MipNAHON BUKOPUCTanu 2 38°a3-

: KM XXOBTUX NOBITPSHUX KYJTbOK, MO 6 KYJIbOK Y KOXHI,
i 3 3B’S13KN 3E€NEHMX NOBITPSAHUX KYSIbOK, N0 8 KyNbOK
Y KOXHi. CKifibKi BCbOIro Ky/IbOK BUKOPUCTaNn?

&121.0-68 0:10 (37-37):8 45+0-45-0

122. lNopiBHAN BMPa3n Ta IX 3HAYEHHS B KOXKHOMY CTOBIM-
4ynky. 3poOdu BUCHOBKMN.

5-0 73-0 16 +58-0 43-1-1

0-5 0-73 (16 +358)-0 43-(1-1)
f 123. 1) Hassu uncna, nponyLueHi B Tabnunui.

Adinexe

AinbHUK 71 3] 6 |3 2 | 3 2

YacTtka 318121914 5|7

2) 9k 3HaNTK HeBigoOMe aineHe?

124. BigHOBW PIBHOCTI (3aMiHU 3ipOYKU YMUCNamm).
*:7=3 *:2=9 *:1=5 *:4=0

125. Yci kBiTkM po3ainunum Ha BykeTu, no 3 KBITKMN B KOX-
HOMY, i oTpuManun 7 Takmx OykeTiB. CKinbkn KBITOK

&

BUKOpUCTanmn?




126. [lna npurotyBaHHa OAHIEl nopuii PPyKTOBOro
canaty noTpibHO 2 nepcuku. Micna NpMroTyBaHHA
LLUECTU TakKuUX NOPLUIN 3annwmnnocsd uwe 3 nepcukn.
Ckinbkn nepcukis Oyno cnoyvatky?

127. 3Hangn 3HadeHHa Bmpady 50 — ¢ - 3, g9KWwo ¢ = 5,
c=9, c=8.

128. 3anuwm Bupasm n 004NCNN IX S3HAYEHHS.
e Jlo yncna 56 popgatn nooyTtok yncen 8i 0.
e 3HaAWTW YaCTKy Yncna 24 n pisHuLi Yymcen Si 2.
e Jlo6yTOoK Yncen 3 i 4 3MEHLINTY BAOBIYiI.
e YacTtky ymncen 15i 3 36inbwinTn BABIYI.

® 129. 3agymaHe yucno Mwukuta nopinve Ha 3 1 OoTpu-
: MaB 7. 9lke yncno 3agymas Muknta?

® 130. 3Hanay 3HaveHHst Bupasy a - 5 + 35, skwo a = 0,

131. BukoHawn Aji 3 iIMEHOBAHVUMW YMUCTIAMM.
oie 2n-13n 47m-39mM  9mm:3 10rpH:2
“ne»  95n+45n 60gmM-450m 4M:2M 8rpH:2rpH

N\
H\CC [Mpuragan npaBuio OiNeHHS PIBHUX Yucen.
L\ Caiast ]
132. 3:3 30:30 (43-33):10
7.7 50:30 99+100:100
133.9Mm:3m™m 6rpH:2rpH 10u: 10y
9m:9 6rpH:2 10w : 10

134. MopisHSN.
5i5:1 7+1i7:1 8+8i8:8 10:101i 20:20

&




135. 1) Po3B’sxn 3agayy.
Y 300napkKy S L, COKOBUTKX KOPMIB pO3aasivi NOPiBHY
nN’aTn cnoHam. CKinbku LEHTHEPIB KOPMIB OTPUMAB
KOXHWUW CNIOH?
2) Cknagm noaidbHy 3agadvy Npo rodisato AOMAaLLHIX
TBAPUH.

136. Y quuky 6yno 40 pubuH. KoxHomy i3 cemu
MOPCBKUX KOTUKIB po3ganu no 3 pubuHu. CKinbKu
PUOMH 3aNNLLINAOC Y ALLNKY?

137. 3Hangn 3HaveHHsa Bupasdy 50 + ¢ : 3, akwo ¢ = 12,
c=3,c=21.

®138.7M+1M 7Mm:1M 24rpH:24rpH 100 rpH - 1

® 139. 24 3zowmntn pos3pann 24 y4Ham. Ckinbku 30LIKTIB
: OTPUMAaB KOXHWUI y4eHb?

140. Bumipain OoBXUHY KOXHOro Bigpi3ka. Ha ckinb-
KM CaHTUMETPIB BIOAPI3OK AB [OOBLUMN, HIX BiO-
pidok CD? Y ckinbkn pasiB Bigpisok AB O0BLUUNA,
HiX Bigpi3ok CD?

A. .B C. .D
141. Bumipan OOBXMHY KOXHOro Bigpi3ka. Ha Ckinbku
CaHTUMETPIB BIOpPI3OK AC [OBLUMIN, HiX BIOPI3OK
KT?Y ckinbku pasiB Biapisok AC O0OBLUMIA, HiX BiA-

i30K KT?
P C K _.T

[Mpurapam cniBBigHOLIEHHSA
MiXXK OOVHULAMUN OOBXUHMN.

A

Tecm=10mMm 1gm=10cm 1mM=10am
1am=100mMm 1M =100cm




142.

143.

144.

145.

146.

147.

® 148.
LS

® 149.
L

3anuwmn B CaHTUMETPaxX KOXHY OOBXNHY.

6 oM 2 OM 7 oM 4 cm 60 Mm

3 0M 50m 9am9cm 40 mm
3anuuwmn B MifliMeTpax KOXHY OOBXUHY.

1cm 3cM 8 mm 9cm 6 Mm

9 cm 3 cM 4 Mm 5cm 5 Mm

10 cm 3cMm 1 Mm 7 CcM 3 MM

Y caaoy pocTte 9 KyLiiB pOXeBUX MiBOHIN i 3 KyLLi

Oinnx. Y ckinbkn pasiB Oifblue KyLLB POXEBUX
NiBOHIN, HixX Binux, pocte B caay?

Cepepn, TPeTbOKNACHUKIB CEKLi0 BONenbdbony BigBi-
AYyI0Tb 6 XNOMYKMKIB | 6 OiB4ATOK, a NMXKHY CEeKL,il0 —
3 xnonyuku. Y ckinbkn pasiB OinblLue TpeTboksac-
HMKIB BiABIAYIOTb BONENOOIbHY CEKLLiKO, HiXK NTMXKHY?

3anuviim Bupasuv n 004NCIN X 3HAYEHHS.

® Big cymmnuncen 35i 7 BigHATU 4ncno 23.
e PisHunuto yncen 40 i 32 30inblUnNTU BTPUYI.
e HYacTtky umncen 12i 2 noMHOXUTM Ha 0.

27:3:0 8-3-20 8- (44 - 44)
3+0:7 41-9-3 0:(100 - 395)
Y cKinbKku pasiB Bigpi3oK KOPOTLWNI, HiX NamaHa?

VNN

8:2:1 27:3:3 0-30-4 0:(78-19)
R

ng




150. O6uncnun gobyTKN.
2-7 7-1 (56-49)-0 2-3-2 0-10-10

151. lNpounTtanm uymucna, 3anucaHi Ha nNUcTKax. 3anuiuu
4ynucna, gKi € pedynbTataMy MHOXEHHS Ynucna 2.

152. 1) 3anmwm uyucna 8, 2, 6, 10, 4 B nopsagky
30iNbLUEHHS.
2) YCTaHOBU 3aKOHOMIPHICTb i NPOAOBX Uen pan,
yuycen we n’arbMa Yymcnamm.
3) MepeBip, 4n OiNATbCa 3anucaHi Yyucna Ha 2.

Yuncna, aki OinaTbCa Ha 2, HA3MBAKOTb MAPHUMM.
Yucna, ki He ainaTbcs Ha 2, Ha31BaTb HEMAPHUMM.

Yumcna, aki 3akiH4yoTbCsa ungppamn 0, 2, 4, 6, 8,
€ napHumu. 46, 90, 24, 100 — napHi ymcna.

153. Cepep uncen 8, 7, 18, 1, 5, 2, 0, 11, 19 Bu3Ha4
HenapHi 1 3anuLun ix.

154. Bunuwin cnoyatky BCi NapHi yucna, a noTtiMm —
YyCi HEMapHI.
14, 23, 87, 78, 30, 99, 88, 36, 40, 75.

155.24-16:2 (35-29):2 2-(40 - 35)
(24-106):2 (35-29) -2 (40-35) -2




156. lNopiBHAN.
2:-6i16-2 2-912-8 7-2+0i7-2-0
2:112-1 20-1i120+1 2-4-3i24:3

157. Po3s’axn  3apgavy, CKOPUCTABLUMUCL KOPOTKUM
3anncom.
Y cekuii 6okcy 3anmmaetbca 12 piten, y cekuii
LaxiB — yaBivi MeHLle, a B cekuil niaBaHHA — Ha
15 piten Ginblue, HixX y ceku,il waxiB. CKiflbKn BCbO-
ro Oiten 3aMaeTbCq B CEKLUiAX LWaxiB i nnaBaHHA?

b.—12 M. <
L. — ?, yagidi MeHUJer} 0
Mn. —?,Ha 15 . B6inbwe '

158. Ha cknagi 36epiraetbcd 5 MynbTMBapoOK, KaBOBa-
POK — yABiYi OinbluUe, HiXX MyNbTUBAPOK, a YaNHU-
KiB — Ha 10 BinbLue, Hixk kKaBoBapoK. CKifibkn BCbOro
KaBOBapOK i YanHWKIB 30epiraeTbCcsa Ha cknaai?

® 159. lMopisHsn.
0:2i0-2 7-2i7+2 2+21i2-2

® 160. it 3ninuam i3 nnactuiiHy 2 KopoBu, 4 KOHEN,
a rycem — yagiydi Oinblue, HiX KOPIiB i KOHEN Pa30oM.
Ckinbku rycen 3ninunm aitn?

g 161. [Nokaxu NonoBMHY KOXHOT irypu.

DADY

> (8




162. Po3rngaHb mantoHoK. Onuwin, wo Biadynoca.

uine a6nyko AOBi NONOBUHM  MONIOBMHA  MOJIOBMHA

abnyka abnyka abnyka
, 2 1 1
2 2 2

: 1
Y maTematuLi NoN0BMNHY NO3Ha4aloTh Tak:

Yutaemo: ogHa apyra. 2

g 163. MpoynTa NOSCHEHHS.
LLLoG 3HaMTM NONOBUHY 4Yncna, NOTPIOHO NoaiNUTK
noro Ha 2.

%qmcna10—u,e10:2=5
%qmcna18—u,e18:2=9

164. 3Hangun % yucna: 2, 6, 16, 8.

165. Ha cBATKyBaHHA iMEHMH kynunu TOpT. 3a 00i-

OOM MOJIOBMHY TOpTa 3’inn. 9ka yacTuHa TopTa
3anuwmnnacsa?

166. Y KOp3unHi 6yno 5 XOBTUX i 9 4EPBOHMX NMOMIOOPIB.
[MonoBuHY NOMIgOpPIB BUKOPUCTANU ONS NPUroTy-
BaHHS canaty. CKiflbku NOMigopis 3anmwmnnoca?




167. Kynunn 12 MOpKBUH, a KanyCTUH — yABiYi MeHLLUe.
[MoNnoBUHY KanycTn BUKOPUCTaNM Ha 3akBallyBaH-
HS. CKiNbKn KanyCTuH 3anunnocsa?

® 168. 3Harion 1 yncna: 4, 12, 14, 10.
i 2

® 169. Y cekuii nerkoi aTneTukn 3ammaetbcs 16 piren.
MonoBMHa 3 HUX 3aMMaeTbca Oirom, a pewTa —
cTpubkamm B 0OBXMHY. CKinbkun OiTen 3anmMaeTbcs
CTpubKamm B AOBXUNHY?

170. Mpountam ymcna, 3anmcaHi Ha dbnykax. 3anmm
4yucna, ski € pe3dysibTaToM MHOXEHHS Yncna 3.

= ‘3E: . .
171.3-7 18:3 15:(6:2) 91+3-3
4-3 27 .3 12:(9:3) 91-3:3

172. Ha3su nponyLleHi A4oaaHKW.
3+3+3+3+| |=18 3+3+3+3+| |=24
3+3+3+3+| |=21 3+3+3+3+| |=27

g 173. CMyXKy noginunm Ha Tpu PiBHI YaCTUHU N po3dap-
OyBanu oNiBUAMM PiI3HUX KOJIbOPIB.

1) dka yactuHa cmyxkm 3adapbdoBaHa OiBLEM
3eJ1IeHOro KoNbLopy?




174.

175.

176.

177.

® 178.
e
® 179.
L

ié }
2) 9lka YaCTUHA CMYXKWN OO
6 i T 60 - &
3adapboBaHa oiBLEM peTuHa abo 3. >4 aﬂ,’:
ONaKUTHOro KOﬂbOPY? X
3) Aka ooBXnHA BCIET CMYXKWN? Q? |
4) Axa noBXMHa 4ePBOHOI YHACTUHUN CMYXKIN? -

o

Y neHani € 12 oniBuis. TpetnHa 3 HUX — MNPOCTI.
CKinlbkM NPOCTUX ONiBLIB € B NeHasni?

Ha Taui nexuntb 15 TicTeyok. TpeTnHa 3 HUX —
IMMOHHI, a pewTa — wokonagHi. Ckinbky LWOKO-
nagHuX TICTEYOK NeXnTb Ha Tau,i?

3anuvu Bmpasn i 0B4YMCN IX 3HAYEHHS.

e YacTtky yncen 24 i 3 BMEHLINTU BOBIYI.

e Jlo6yTOoK Yncen 8 i 2 30inbwnTM Ha 44.

® PisHuuto yncen 100 i 95 36inbwnTn Ha 18.

e J1o pi3HuLUi Yyncen 34 i 4 popatn DoOYTOK ymncen
2i7.

3Hanman 3Ha4YeHHs Bupasdy 12 : b + b, 9KWwo b = 3,
b=4,b=2.

3Hanam % yucna: 12, 24, 15, 9.
Y nanui 6yno 15 apkywiB KOJbOPOBOro nanepy.
Ha ypoui Bukopuctanm % BCbOro nanepy. Ckinbkun

apKyLUliB nanepy 3aanwmnnoca?

. 3aMiHM goAaBaHHA MHOXEHHAM Ta 004ncin 3Ha-
YeHHs BMpPaasiB.

3+3+3+3+3 4+4+4+44
3+3+3+3 4+4+5




181. 1) MNpuragan, gk yTBOPOTLCA TabANLI MHOXEHHS

| OIJIEHHS.
@ 4+4-=8
4+4+4=12

A4+4+4+4=16
A+4+4+4+4=20

A+4+4+4+4+4=24
A+4+4+4+4+4+4=28
A+4+4+4+4+4+4+4=32
A+4+4+4+4+4+4+4+4=36

4 8 ;
4 12 12:
4 16 16:
4 20 20:
4.6=24 24:
4

4

4 .

(6) BE SNVl O]

-7=28 28:
-8=32 32:
9=36 36:

| | | VI VA (NG

R R S ik il
©oo~NOOOoh~ W

2) Cnmnpato4ncb Ha nepecTaBHMIM 3aKOH MHOXEHHS,
MOMIHSIEMO MICUSIMU MHOXHUKU B KOXKHOMY A00YTKY.
CKOpUCTaBLUNCb B3AaEMO3B'A3KOM i1 MHOXEHHS
| AiJIEHHSA, 3anMLLeMOo BIAMOBIAHI BUNaakKy OiNeHHS.

& 2.4=8
3.-4=12
4.4=16
5.4=20
6-4=24
7-4=28
8-4=232
9.-4=36

8:2=4 Yci Tabnuui
12:3=4 MHOXEHHS
16:4=4 iA4iNEHHSa NoTPiOHO
20:5=4 3anam’draTu.
24:.6=4
28:7=4
32:8=4

9=4

36 :

o()o
182.4-9 4.-6+46 36:4:3 48-24:4 AR
16:4-5 (48-24):4

7-4 32-32:4

183. BiaHOBW PIBHOCTI (3aMiHM 3ipOYKU YMCIamMm).

4.+=16 6-+=24

20:x=5 12:x=3

184. 3anunwu Bnpasum n o64MCnIn ix 3HAYEHHS.

e Jlo6yToK Yncen 7 i 4 ameHwunTn Ha 20.

.'@




185.

186.

e Cymyuumcen 6i 3 306inbwint B 4 pasu.
e Bin noOyTKy Yncen 8 i 4 BigHATN YaCTKY LINX YACEN.

Hdinycb BurotoBnB 12 CBUCTKIB i nogapyBaB 1X

MOPIBHY 4YOTUPbOM OHyKaMm. CKiflbkM CBUCTKIB
o4ep>KaB KOXHUNN OHYK?

Kynunu 40 kywis nonyHuui. o obigy nocaannu
4 psagn nonyHuui, No 8 KyuliB y KOXXHOMY. CKinbkun
KYLLIB MOJIYHULL 3anmimnnoca nocagmtin?

. 3HanamM 3Ha4YeHHs BUpasdy 8 : b+ 8 - b, akwio b =4,

b=2.

. 18 uepBOHUX | 14 3eneHnx YalwoK PO3CcTaBMIn Mo-

piBHYy Ha 4 ctonu. CKiNbkM 4awoK rnocTaBuan Ha
OAOWH CTIiNn?

193.
194.

195.

. MpopoBx pag 4yncen e YyoTnpma Yncriamu.
4, 8, 12, 16, 20...

. CnpocTn BMpasun n o04ncnmn ix 3Ha4EeHHS.

7+7+7+7+47 9+9+9+39 5+5+5+5+15

. BioHOBM PIBHOCTI (3aMiHM 3ipO4KM YMCIaMK).

5:-x=20 28:*x=7 14: =7 21 :+x=7

.[1pounTtam Bupasn. Aky aito BUKOHYIOTb OCTaHHbOIO

B KOXXHOMY BMpagsi? Ak Ha3mBaloThb Lii BUpasn?
78+4-5 32:4+32 9-4+3-8 8:4+8-4

32:4:4 24:4:2 2-6:4 16-1:4 8+24:4

3Hanman 3Ha4eHHs BUpasy 4 - ¢ — ¢ : 4, 9Kuwo ¢ = 8,
c=4,c=0.

Y kade cToITb 8 cTOoNiB. BinNng KOXHOro crona CToiTh
no 4 cTinbLi. CKinbku CTinbLUiB CTOITb 0iNng cTonis?

&




196. Y kade npueesnn gicrawikoBe, MajiIMHOBE, LLOKO-
nagHe Ta JIMMOHHE MOPO3UBO, MO 4 KIr KOXXHOro. 3a
BUXiaHMI aeHb npoganu 13 kr mopo3unBa. CKinbKu
KiJlorpamis MOpo3mBa 3aNmMLLnAOoCh y kKagpe?

197. KoTpy roanHy nokasye KOXHWUN rognHHuK? KoTtpy
rOAMHY NOKaXe KOXXHUIM rognHHMK Yepe3 15 xB?

®198.64+4-9 0-(56+33):4
(B 100-8-4 36:(2-2):3

® 199. 13 nupixkie 3 M’acom, 14 NUPIXKIB i3 KamnycToo
i 9 NMpixKiB i3 rpnbdammn po3knanu NopiBHy Ha 4 Ta-
pPinkn. CKiNlbKM MMPIXKKIB NOKAIM Ha KOXHY Tapinky?

200. 3anuwn Bupa3n 3a cxemamMn n obumcnm ix

32 1 0
PO Bpe [pe

201. 9ka yacTrHa KOXHOro Kpyra He 3adapbdboBaHa?

\
1 4eTBEPTUHA, m
4 N g/
abo uBepTb. ¢ HEI °




202. 3Hangu % yucna: 36, 8, 24, 28.
203. B aBTOOYCi iXxano 32 nacaxupu, YBEpPTb i3 HUX —
nitn. CKinbku aiTen ixano B aBTo0OyCi?

204. [loBXuHa knacHoil KiMmHatn — 12 M. 3Hanam wmpu-
HY | BMCOTY KiMHaTK, 49KWO LUMPUHA CTAHOBUTbL

1 1
> JOBXWHWU, a BUCOTa — 2 JOBXUHW.

f 205. lNomipkyit i Ckaxun, e BXMBAKOTb Y MOBJIEHHI C/TOBO
«4yeTBepTMHa», abo «4BEpPTb».

f 206. 1) Ha3su yac, skuii NoKasye KOXHUM FOAMHHYIK.

2) MNo-iHWOoMYy Lue MOXHa cKka3aTu Tak:
12 rog 30 xB — rnosi0BuHa Ha rniepLuy abo rniB Ha

rnepLuy,
2 ron 15 XB — YBEPTb HA TPETIO; :
7 ron, 45 x8 — 3a YBEpPTH BOCbMA. _é‘é_
> £,
3BEpHM yBary Ha Te, sik MPaBUIIbHO BXMBAIOTL ) \
Yy MOBJIEHHI YaCTMHM OOUHULLL HaCY. 71
~ =

3) MoMmMipKky i CKaxwu, 4OMY Y BMCIOBIIOBAHHSAX
MPO 4Yac BXMBAIOTb CNIOBA «MOJIOBUHA», «4BEPTb>.




207. 3anuwmn 4ac y rogmHax i XBunmHax.
llonoBuHa Ha cboMy, 3a YBepPTb gecsTa, 3a roJio-
BUHY ABaHaausita, YBepPTb Ha I’ATy, B Ha APYry.

208. 1) Ckinbkun mMmicauiB TpuUBae pik? \_/
2) 3Hanam, CKinbKu MiCALB y 4eTBEpPTIl 9,0
4aCTUHI POKY. '

s HiEE O

3anamM’atan: 4eTBepTa YacTtuHa POKy (Tpw oF §9
MicsLi) — ue keapTan. Pik MicTUTb 4 kBapTanu.

209. Y npyromy kBapTani oyagisenbHukn 3ganu 4 0yanH-
K1, a B TPeTbOMY — yAaBidi Oinblue. Ckinbkn BCbOro
OyauHkiB 3ganu OyaiBenbHUKN B APYromMy Ta Tpe-
TbOMY KBapTanax?

210. 3Hangu % Bi,ﬂ,% ymncna 24; yncna 32.

® 211. 3Hanau 1 yucna: 16, 24, 4, 28.
s 4

® 212. Kynunn 5 capkaHuiB rpyul i 7 cagxaHuiB a011yHb.

1 : : :
Mocaounm Z BCIX KYIUieHNX caa)XaHulB. CKinbkn

capKaHLUIiB 3anuLImMIoCca nocaantn?

213. CnpocTun B1Upasun n 004nNCAn ix 3Ha4YeHHS.
5+5+5+55 5+5+5+5+45 5+5+50

214. O6umncnn pobytkn. Cknagy piBHOCTI 3a 3pa3KoM.
1-5 7-3 3:5 4-4 5-2




215. CkKinbkn OOHaAKOBUX LUMATOY-
KiB Y LLOKOMAALi?
LLlokonaaky nopiBHy noginunuv
MK TpboMa AiTbMU. CKinbkn
LUMATOYKIB LWOKOS1aQy OTpu-
Mana KoXxHa autmHa?

216. lMoscHu:
1)ak yTBOpEeHO Tabnuui MHOXEHHa uucna 5
| AiNEeHHSA Ha YM1CNO 5;

@& 5+5=10 5.2=10 10:5=2
5+5+5=15 Fogl=ils) 1lPHE =
5+5+5+5=20 5.4=20 20:5=4
5+5+5+5+5=25 Holph e =
5+5+5+5+5+5=30 5.6=30 30:5=6
5+5+5+5+5+5+5=35 5.7=185 35:5=/7
5+5+5+5+5+5+5+5=40 5-8=40 40:5=8
5+5+5+5+5+5+5+5+5=45 5.9=45 45:5=9

2) Ha OCHOBI 9IKOFrO 3aKOHY MHOXEHHS1 CK/1aeHO
TabNNLIIO MHOXEHHS Ha 5;
3) 3a KO0 BNACTUBICTIO YKIaAeHO TabmLIO OiNEHHS.

& 2.5=10 10:

2=5
3-5=15 15:3=5
4.5=20 20:4=5
5:-5=25 25:5=5
6:5=30 30:6=5
7-5=35 35:7=5
8:5=40 40:8=5
9.-5=45 45:9=5
10-5=50 50:10=5




217. 30inbw y 5 pasiB KOXHE 4MCno.
5 9, 2, 6, 8, 3.

218. 1) NpoynTtai YaCTUHMN:

i1 11
4 5 6 9

1
2 H
2) LLlo 3HaunTb n’dTa yactmHa Ymucna?

3) Lo 3HauunTb geB’ata yactuHa Yymncna?

4) 3Hanamn % KO>XHOIo ymcna:
45, 15, 10, 5, 30, 25.

ﬁ 219. Y ckinbkun pasis dinbLue:
® 20 rpH, HIXX 5 rpH;

e 30 n, HIX 5 n;

® 10 M, HXX 5 Mm;

e 35kr, HiXX 5 Kr?

220. 25cm: 5 15rpH: 5 40n:95
25cm:5¢cmMm  15rpH:5rpH 40n:5n

221. B aBT0o0OyCi ixano 25 nmacaxwupiB. ’aTy yactuHa
3 HUX CTAHOBUNM LIKONFpPI. CKinbKM LLKONFPIB iXano
B aBTOOYCI?

222. Y mara3uHi 6yno 16 gopoXHix Benocuneanis, ouTs-
4ynx — Ha 9 BinbLue, HXXK A0OPOXHIX, a CIOPTUBHUX —
y M’ATb pasiB MeHLe, HiXX antadux. Ckinbkn cnop-
TUBHUX Benocuneais 0yno B Mara3uHi?
® 223. Y awpky nexano 35 unMtpycoBux ¢pykTiB. M’arty
: 4YAaCTUHY UUX PPYKTIB CTAHOBUAN JIMMOHU, A peLl-
Ty — MaHgapuHun. CKiflbkKM MaHOApWHIB niexarno
B ALLNKY?
R

.'@




® 224. MNopisHsaiA.
: 5i20:5 35:5i40:5 24:4 i 24: 3
5:115-1 5.6i6-4 3:-8i4-6

225. 3anuwn Bupa3n 3a cxemamMum n obumcnm ix

3HaA4Y€HH4A.

30
200 s

NEEN
s e

226.47-5-9 5-3+84 56+35:5 30-25:5
64-6-5 8-5+60 33-40:5 (30-25)-5

227. 1oBXWHa irpoBol KiMHaTK — 15 M. 3Hanau wunpu-
HY | BUCOTY KiMHaTW, 49KWO WMPMHA CTAHOBUTH

N oo | =

228. 1) 3apas3 — gpyra nonosuHa Joow.
KoTpy roamHy nokasye roaMHHuK?
2) Kotpa rognHa 6yna 3 rog tomy?
8 roo tomy? 10 rog Tomy?
3) Kotpa roanHa 6yae 4yepes 4 ron, yepes 2 ron?
Ayepe3 12ron?

2 229. Ha3Bwu yac Kinbkoma pisHUMM CNoco6amu.

13 ron 15 xB 10 ron 30 xB 11 ron 45 xB

15ron 12rop 15 xB

3pa3ok. 13 rog 15 xB, YBEPTb HA YOTUPHAOUATY,
4YBEPTb Ha OPyry.




230. Y TpeTboknacHuui MapuHu Lle 3apnaya
ypoku posnoyanvcb o 8 rog ~ Ha BUSHATEHHSA
M TpMBanu OO Apyroi rognHy  TRVBAJIOCTI NOAIL.

OHsA. Ckaxu rno-iHwomy, O KO- oiq
TPIV roguHi 3aKiHYnnIncs ypo- "@;_Q'
kn B MapuHu. Ckinbkn roauvH o)ﬁ'
TPUBANM 3AHATTS B LLKONI? 6

)

LLLo6 BM3HauuTK TpuBanictb noaii, Tpeba Big, yacy
3akKiH4YeHHS noAail BIAHATM Yac no4vaTky nogii.

14 rop - 8rog=| |

231. ig, yac aBTOMOOINBHOI NOI3aKM A0 JlbBOBaA CiM’4
Buixana 3 Kuesa o 7 rog, paHky i npudyna no JibBoBa
0 3 roa gH4. Ckinbkn yacy Tpueana noizagka?

ﬂ 232. EKkcKypcCiviHa noi3aka BUXiAHOro aHa 3 BiHHMLUI 00
: YMaHi po3noyvanack 0 8 roa paHky 1 3aBepLunaach
o0 17 roa. fkoto 6yna TpuBanicTb NOI3AKN?

£233.5-(20:4) 40:5:4 24:4.-5 (18+17):5

£234. Aki 3 MoOgaHMX Yncen € pesynbTataMm MHOXEHHS

ymucna 5?
30, 24, 5, 6, 10, 35, 44, 25.

p235. Aki 3 nogaHuMx Yncen OinaTbcsa Ha 5? 3anuwun.
20, 40, 15, 12, 25, 9, 33, 45.

3anam’aran! Ha 5 pinarbca ymcna, €ki 3akiHuy-
l0TbCH umdppoto 5 abo ungppoto 0.

> (N

.'@




236.5-9 0:-5 45:5 45-45:5 8-5-8-3
9-5 5.1 30:5 (45-45):5 8-4+8:4
237. lNopiBHSW.
5:-5i5-6 5+11i5-1 20:5120:4
238. 1) BiaHOBM PIBHOCTI (3aMiHU 3ipOYKM YACIAMMN).
35:x=5 4.x=20 5:8=*-5 1-5=*-1

2) Y Byge iCTUHHOO PIBHICTb 35 : * = 5, akLL0 B HEl
3aMiCTb 3ipO4YKM NOCTABUTU YUCNO 57 uncno 97?

239. 3Hanan cnoyaTtky 3HAYEHHA KOXHOr0 4YMCI0BOro
BMpaszy, a NoTiM — KOXHOro OyKBeHOro Bupaasy.
30-1-0 20:c+c,9kwoc =4 45+25:5
47+30:5 74-b-5,9kwo0 b =0 4-1-5

240. lNopiBHAM Yac, 9KMIN NOKa3YOTb Pi3HI FOANHHUKNA.
Ak npoumTaTh NicnaobiagHin Yyac, 9K Nokasye ro-
OVHHUK 3i CTpinkammn?

241. Hapginka 3 gpy3smMu niwna B TeaTp Ha BUCTaBy, LLO
po3no4YmHanacsa o nepLin rogyHi gH4. 3akiHdnnaca
BucTaBa o 15roa. Ckinbkun rogviH Tpyusasna suctasa?

242. Y COHAYHNIN HeniNbHUW OeHb O MiB Ha ABaHaAAUATY
Makcum i3 gpy3siMm NilOB KaTaTUCH Ha POJIMKax.
Jooomy xnon4mk NOBEPHYBCS O TPETIN rOAVHI OHA.
Ckinbku yacy Makcum kataBca Ha ponnkax?

D

&




243,

> 244,

3Hanam 3Ha4yeHHsa Bnpazy40—-8-c,akwoc=4,c=1,
c=2,¢c=0,c=5.

TypucTnyHa rpyna posrnoyasia CXOO)KEHHS Ha ropy
O 7/ ropg, paHkKy 1 nigHaiaca Ha BepLlumnHy o 1 rog, aHs.
CKiNlbky roaAvH TPMBANO CXOOXKEHHS HA BEPLUMNHY?

245.

246.

f 247.

ﬁ 248.

3anmwn gobyTkm 3a cxemamm N obumcnum ix
3HA4YEeHHS.

14-5 18- 17
@< 7264 @< 100 - 100
2+3 30 - 27
1) NpoyunTan 3anucu.
56 + 14 =70 (72-57):3 29 > 22
8+b=10 75+c a-b=b-a
24:4>5 30:5 c<6-8

2) 3anuwy B Neplnn CTOBNYUK BUPaA3u, y Opy-
rMin — PIBHOCTI, Y TPETiN — HEPIBHOCTI.

[MoacHM, 9K MipKyBann B KOXHOMY BUNAOKY, KOJN
3HaAxXoAMIN HEBIAOMMIN MHOXHUK.

2-0O=10 4./\=20

10=2-5 /A =20:4

2.5=10 A =5
4.5=20

Y1M PiBHATLCA PIBHOCTI:
34+17=511i 34+a=51?

Ha31BAETLCS PIBHAHHAM.

[ PiBHICTb, K& MICTUTb HEBIOOME 4YMNCIIO, }

> (N

.' |




LLlo6 po3B’d3aTn piBHAHHA, Tpeba 3HaNTU Take
3HAYEHHS HEBIAOMOro, 3a 49KOro piBHICTb Oyae
ICTUHHOIO. 3HangeHe 4MCIO Ha3nBalTb
PO3B’A3KOM PIBHAHHSA.

249. Po3rngHb 3anmcu Ta npoYnTam nosiCHEHHSA.  \ /

34 +a=>51
a=51-134 3BepHu yeary!
a=17 Po3B’A3aHHA PiBHAHHSA

34+17=51 3anucylTby CTOBMYUK. o( ,o
51 =251

-~

J0OaHOK, Mo3Ha4YeHun OykBoto a. LLLo6 3HanTK HEBIOO-
MU 0ogaHoK, Tpeba Big, CymMu BIOHATY BiAOMUA Ooaa-
HOK. 3anucyto B apyromy psaaky a =51 — 34. O6uuncnioto
LLIO PI3HULIO | B TPETbOMY PSAOKY 3anMCylo pes3ysbTtart
= 17. Lle po3B’a30K piBHAHHA. Mloro MoxHa nia-
kpecnutn. Pobno nepesipky " 3anncyo B HACTYMHUX
pagkax 34 + 17 = 51, 51 = 51. PiBHAHHSA pO3B’aA3aHe
_MpaBWILHO.

a

Mipkylo Tak: y LUbOMY PIBHAHHI HEBIOOMWI OPYruii

J

250. Po3rngHb 3anmcm 1 NOSCHU, 9K PO3B’dA3yBanu

KOXHE PIBHAHHS.

2-x=12 2+c=10 b-5=5
x=12:2 c=10-2 b=5+5
x=6 c=8 b=10
2-6=12 2+8=10 10-5=5
12=12 10=10 59=5
251. P0O3B’ X1 PIBHSAHHA.
x-5=30 c-3=24 a-30=70
D

41)
.




252. BukoHan fji 3 iMmeHoBaHUMK Ynciamu.
24ron—-16ronp 3n-7 10n:2 16uy:4
25 xB + 25 xB /7cm-5 30n:5n 20kr:5kr

253. Jligpa niB rogMHn BMKOHYBana AOMAaLUHE 3aBOAHHS
3 MatemMatuku | 4BepTb rOAMHM BYWNa BIpLU.
Ckinbkn BCcbOro 4acy Jliga BukoHyBana 3aBOaHHS
3 MatemMaTuKm i BYMIa BipLl?

-‘-" 254. TypucTtun 5 roaixann notaromi 2 ron — aBToOycom.
: Ckinbkn roguH Typuctn 6ynm B oOpo3si?

e

® 255. P0o3B’ XM PIBHAHHS.
: 25+ x =30 c-3=12 5-a=25

256. 3anmwn Bupasnm 3a cxemamu n obumcnum ix
3HAYEeHHS.

12 \ 12 \ 10

6~ 0 205;
3 7’ 4 7’ 307’
0 20 40
257. Cknagy goOyTKM i3 MHOXHUKOM 6 | YaCTKn 3 AOinb-

HUKOM 6, CKOPWUCTaBLUMCb CXEMOI. 3anuuin ix
y 1Ba CTOBMYUKMU.

234 56,789

1211824 30 36|42 48|54

258.6 -
6




259. P03B’sXI PIBHSAHHA.

x:6=5 24:a=06 6:-c=18
260. lNepeBip po3B’a3aHHS PiBHSAHD.

15+ x=20 1-a=8 c-2=8

x=20-15 a=8:1 c=2-

x=5 a=28 c=16

5+5=20 1.-8=8 16:2=8

261. 3Hanay 3Ha4YeHHs Bupady n + n @ 6, 9kwo n = 12,
n=6,n=30,n=0.

f 262. Y cKinbkn pasiB MEHLLE:
® 4yucno 6, HxX 4ncno 30; @ 1 rpH, HixX 10 rpH;
® 4yuCNO 5, HXXYMCcNo 25; ® 6 M, HX 48 M?

263. Kynunn 25 o6ybnukie, a Ticte4ok — Ha 20 MeH-
we. Y ckinbkn pagsiB Oinblie kynunu 0yOnukiB, HixX
TICTEYOK?

® 264. P0o3B’AXM PIBHAHHS.
' 12:0=6 6-a=0 6-c=42

® 265. Ha 006ig cneknn 20 namnyuwok, a kanadis — Ha
: 15 MeHLWwe. Y CKiNnbky pasiB MeHLLE CNekJn Kanadis,
HIDXK MamnyLuok?

266. 30inbL y 6 pasiB KOXHE YMCNO.
4, 6, 2, 5, 1, 3, 0, 7.

267. 3Hanauy WOCTY YaCTUHY KOXXHOIO 4Yucna.
54, 42, 24, 18, 30.

268. P0O3B’ X1 PIBHAHHS.
4+a=8 c-4=8 x:8=4
e

(43)
.




269. Cknagu Tpu 3agadi 3a No4aHOK YMOBOIO | PiBHUMU
3anuTaHHAMMN.
30oWnTK Nexartb Y TPbOX YHePBOHMX nankax, no 8 30-
LUINTIB Y KOXHIN, | y OBOX 3e/ieHnX nankax, no 4 30-
LUNTU B KOXHIW.
1) CKiflbkn BCbOIro 30LUUNTIB Y LMX Narkax?
2) Y akmx nankax 30WunTiB Binblie — YEPBOHUX YU
3eneHunx? Ha ckinbku 3owmnTiB OinbLue?
3) Y ckinbkn pagsiB Oinblue 30LIUTIB Y YEPBOHUX
nankax, HixX 'y 3eyIieHnx?
Po3B’saxun 3agady i3 TPETiM 3annTtaHHAM, CKOPUC-
TaBLLUMCb CXEMOIO.

(BRI Y (MR

270. Cknagv 3apnavy npo oJiBLj 3a NoOgaHUM BUPA30M.
18:(3:2)

271. 1) NpoynTtan Bupasn. Aky LOil0 BUKOHYIOTb OCTaH-
HbOIO B KOXHOMY BUpasi? 9k HasmBaloTb KOXHUM

BMpas?
36-18:3 6-4+45
(36-18):3 3-8+2-9

2) O64uncnun byab-aKi ABa BMpasu 3 NOAaHUX.

ﬁ 272. Bupasn MOXHa 3anmcyBaT CXeMaTUYHO, Y BUrgai
ONOK-CXeM.

Bnok-cxemun — ue rpadivynHi mogeni, Ha skux 3o06pa-
>KEHO eTanu rneBHOro npoLecy.

Po3rngHb KOXHUIN BMpAas i BignoBigHy mMomy 0510K-
cxemy. [lan BianoBiaji Ha 3annTaHHS.

> (N




> 273,

» 274.
L

(1)25-6-4; (2)6-8+52.
1) 1)

6 - 4 6 8
o\ N 2)
25 — 24 + 52

' [ 1

1) flka nepLua aisg B KOXXHOMY BMpasi?

2) Aka gpyra ais B KOXXHOMY BMpasi?

3) Homy B nepLuy 6710K-CXeMY 3anucanu Yncno 247?
4) fkeuncnoTpebasanucaTt B OnaknTHUM KBagpaT
y nepLwinn 610K-Cxemi?

5) flke yncno Tpeba 3anmncaT B pOXEBUIN KBagpaT
y APYrin ONOK-Cxemi?

6) Akeuncno TpebdasanncaTn B ONakMTHUN KBaapaT
y APYrin ONOK-Cxemi?

P0O3B’ s> PIBHAHHA.
32:c=4 16:a=2 8:x=1

Y marasviH nNpuBe3nn 2 AWmKu neymBa, no 9 kr
Y KOXXHOMY, 1 OOMH SLWLWK MapMenagy Macoto 6 Kr.
Maca 4oro OGifblua — neymBa 4M mMapmenaay?
Y ckinbky pasis Ginbwia?

. 3anuwn Bupa3n 3a cxemamMu n obuymcnm ix

3HaA4Y€HHA.

5. 1 5+ 1
10-10 3.8
30 — 27 50 - 8




276.

277.

278.

279.

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
24 Kr — 6 Kr 24 kr: 6 30cm:b6cCcm
24 Kr + 6 Kr 24 Kr : 6 kr 30m:6

3Hanou % KOXXHOIo iMEHOBAHOI0 Yncna.
30 rpH, 18 M, 42 u, 30 xB, 12 n, 54 «r.

Maca cnoHa — 30 u, a Maca CNOHEHATU CTaHOBUTb

1
E Macu cJZioHa. flka maca CJIOHeHATn?

Babycq i gioycb 3akoHcepByBanu 13 6aHOK NOMi-
popie, 11 BaHok oripkiB i 6aknaxaHu. KinbKiCTb

1 . .
0aHOK 3 OakjlaxaHamMm CTaHOBWNIa 6 KiJIbKOCTi

0aHOK 3aKOHCEPBOBAHMX MNOMIOOPIB 1 OripKiB.
Ckinbkn 6aHOK Gakna)kaHiB 3aKoHcepByBan?

. 3HaNan 3Ha4yeHHda Bupasy k — k : 6, akwo k = 6,

k=48, k=30, k= 54.

. 1) Tlpountam Bupasn. HAky Oil0 BUKOHYIOTb

OCTaHHbOIO B KOXHOMY BMpasi? 9k HasumBalTb
KOXHUW BMUpa3?
27 :(3-3) 6:8+5:7
2) Po3rnsHb 610K-CXeMu, CKnaaeHi 4o umx Bupasis.
7Aki yncna Tpeba 3annucaTtu B MOPOXHIX kBaapaTax?
1) 1) 2)

3" ° |3 6 - 8 o - 7

o\ N o) NS
27 48 +

R

.'




® 282. P0o3B’aXM PIBHAHHS.
- 78 — x =49 c+27=60 a:6=6

® 283. Mami — 30 pokiB, a JOHbKA — Ha 24 POKU MOJIoA-
: lwa. Y cKifibku pasiB AOHbKa MOo4Lla Big MamMmn?

p284. Ha uncnoBomy Biapi3ky 3anncaHo ymcna. Bubepwu
cepenHUXTi, Wo ainarbcsa Ha 6. [loBeav cei BUOip 3a
A0MNOMOro0 Al MHOXEHHS. CkopucTancs 3pas3kom.
0 812 18 25 36 40 48 54 60 65 70
3pasok. 12=6-2

285. 3Hanau 3HadeHHa Bmpasy (15 + 9) : ¢, 9kwo ¢ = 3,
c=6,c=1,c=4.

286. TaTo kynuB y Mmara3uHi kedip 3a 22 rpH i 6aToH 3a
13 rpH. ng onnatm noKynku BiH MOAaB KaCUPOBI
Tinbkn 5-rpmBHeBi kyntopun. CKiflbkn Kymnop BiH
nogas kacuposi? Cknaau supas. Oduncnu.

287. PO3B’ XK1 PiBHAHHS.
32+a=40 28:c=4 b:5=4

288. Muxannuk i TeTaHka 3aragyBa-
M ogHe O4HOMY MaTeMaTUyHI
3aragku.

1) Muxannuk 3agymaB 4UCIO,

nogaB oo Hboro 10 n oTpumas

yucno 50. fke yncno 3agymas

Mwuxannunk?

TeTaHKa cknana v 3anuncasna pPiBHAHHS.

Y npaBunbHO MipKyBasna TeTaHka?

Po3B’ a1 Le piBHAHHA. T
D




289.

290.

291.

2) TeTdaHka 3agymasna 4mcno, SMeHLLInNa Noro BABiYi
N oTpumMana 4mcno 8. ke yncno 3agymana TeTsH-
ka? JonoMoxmn MunxamnmkoBi CKNacTu PiBHAHHS.

Y cxoBui 6yno 40 u a6nyk. % BCix 1071yK BiABE3U

B Mara3mHu. CkKifibkKM UEHTHepiB 90nyK 3anuiuu-
NOCb Y CXOBWULLLI?

BiTanin kynnue 4 nakoBaHHS TICTEYOK, N0 6 TiCTEYOK
Yy KOXXHOMY. TPETMHOIO BCiX TICTEYOK BiH NMPUrOCTUB
YJIEHIB rypTKa 3 LaxiB, a peLwTy TiICTeYOK po3aaB
NMOPIBHY BOCbMU APYy39M 3i CBOro noagip’qa. Ckifibku
TICTEYOoK aicTtanocst KOXXHOMY ApYrosi?

BinHOBW piBHOCTI. 1poba=| | |rog
2 p006u= | |ron
3p06u= | |rog

. 1 1 .
. Lo Binbie: — nodbu yn 3 0obun? Ha ckinbky roguyH

oinbLwe?

Y cxoBuii 6yno 15 u, Mopkeu i 13 U, Oypskis. % LLMX

OBOYiB KynuB nignpmemeup. CkKinbku LEHTHEpPIB
MOPKBW 1 OypsiKiB 3aNULLINIOCE Y CXOBULLL?

3Hanman 3Ha4YyeHHsa Bmpasy (42 — 6) : x, 9KWwo x = 4,
x=6,x=1.

. [Tomipky#, aki yncna nponyweHo. Cknagy Bupasu

32 CXeMOI 1 004YNCIN TX 3HAYEHHS.

612 24 36|42 94 |:6
e,

.'@




296.

297.

298.

Cknagy ooOyTKM 3 MHOXHMKOM 7 i HaCTKU 3 AiNIbHN-
KOM 7, CKOPUCTaABLUNCb CXEMOIO. 3anuuumn ix y asa
CTOBMYUKMU.

2,3 4 5 6 7 8 9

1412128354249 56|63

7-9 7-6 40-7-5 6:-6+7-7
9.7 6-7 4.7+62 63:7+28:7
3Hanmam 4acTKM 1 NepPEBIP OIEI0 MHOXEHHS.

36:9 28 : 4 42 7 14:7 21:7
36:4 28 :7 42 : 6 14: 2 21:3

. Ha yncnosomy Bigpi3ky 3anncaHo 4yucna. Bnbepn

cepen HuX Ti, WO Ainarteca Ha /. JoBeawu CBin
BMOIp 3a 4ONOMOro0 Ail MHOXEHHS. CkopucTancs
3pa3koMm.

300.

301.

710 21 3035 42 50 56 63 76 85
3pasok. 7=7 -1

3anuim Bupasuv n 004NCIN X 3HAYEHHS.

® PisHnusa nodytky uncen 718 iumcna 50.

e Cymy umcen 38 i 10 ameHwWwnTM B 6 pasiB.

e Jlobytok uncen 8 i 3 noginutn Ha 6.

e Cyma nobyTky uncen 7 i 3 Tayactkm ymcen 12 4.
® PisHnus yncna 70 i pobyTky uncen 9i 7.

LLInprHa NnpaMoOKyTHMKA OOPIBHIOE 7 CM, a OOBXWU-
Ha — Ha 14 cm Binblia. Y CKinbky pasiB JOBXUHA
NPAMOKYTHMKA BinbLua, HiX WmpuHa?

D

O3




302. [loBxunHa cagoBoOl OiNgHKM — 42 M, a wumpuHa

1 :
CTaHOBUTb 2 OOBXUHN. 9ka wWupuHa OiNsgHKN?
OBuuncnu NnepuMeTp UiET OiNaHKN.

f 303. [iarpama-moaenb NOKa3YeE KiNibKiCTb FOANH, SKY YYHI
3aTpaTtuam Ha nepernan Tenenepenad y BUXigHi aHi.
CUMBOJIOM - MO3HAYEHUN OOVIH YY€EHb.

PoarnaHb manioHOK | aav BiAnosiai Ha 3anmnTaHHS.

Yac
6ron
Sron
4 rop
3ron
2ron
1ron

1) Ckinbku aiTen auBunocs Tenesisop 4 ron?

2) CKinbKun aiTten gnBmnnocd TENEBI30P MeHLLIe N'aTu
roguH?

3) Ay HanbinbLy KiNbKiCTb FOAVH BUTPATUAN OiTU
Ha neperngan renenepenay?

4) CKinbkn Ojiten B3saM y4acTb Y AOCAIOXKEHHI?
[MocTaB cBOIM OOHOKJ1IACHMKAM LLE KiJibKa 3anuTaHb
3a UMK JaHUMWN.

® 304. lNMopisHai.
e 42 i6-7 7.5 75 3.7i7-3

® 305. [loBxuHa rpsaku 3 kanycrolo — 14 M, a wupmHa
I 1 . s
CTaHOBNTL — AOBXVHM. O64MCAN NepuMeTp LIEi

OINAHKWN.




307.

309.

306.

CnpocTu BMpa3n i 004MNCNN IX BHAYEHHS.
7T+7+7+7+47 1+1+1+1+1+1-1+11

66+6+6+6 3+3+3+3+3+3-3+73
BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
28 MM : 7 45rpH: 5 30cm:5¢cm

35u:7 24 ropn : 3 14n:7n

. Jocnign tabnuuto. Jan BignoBigi Ha 3anuUTaHHA.

BukoHan 3aBnoaHHS.

2 3 4 5 6 I 8 9
4 6 8 |10 112 | 14 | 16 | 18
6 9 |12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 27
8 |12 116 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36
10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45
12 1 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54
14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 49 | 56 | 63

N[O O~ WIN -

1) Ckinbkn B Tabnunui € aoOyTKiB, 3HAYEHHA AKX
JOPIBHIOE 247
2) Ckinbkn B T1abnuui € goOyTKiB, 3HAYEHHS AKX
DOpPIiBHIOE 367
3) Cknaan 3a Tabnuuero BCi 4OOYTKK, y 9KnX nep-
LU MHOXHMK AOPIBHIOE 7. 3anuLuu iX y CTOBMYMK.

[MpounTtam matemaTuyHi 3araakn. Cknaanm piBHAHHS
| PO3B’XU IX.

1) HeBigome uncno 36inbwmnnm B 7 pasiB i oTpuma-
nn 42. 3Hanam HeBIAOME YMNCIO.

2) 30 noainnnn Ha HeBIAOME 4YUCIIO N OTpuManu 5.
3Hanam HeBIAOME YMNCIO.

3) 67 30inbluMAN HA HEBIAOME YNCAO N OTPMMann
100. 3Hanau HeBigoMe 4ncno.




310. Kynunn 3 6aHaHn, NO 7 rPH KOXHUNA, | 4 abnyka,
NO 5 rpH KOXHeE. 9ka BapTiCTb NOKYMKN?

311. Cknagn 3agadvy npo Kyni.-
N0 TOBapiB, 300paxeHnx Ha .
MaJlloHKY, Y 9Kl Tpeba 3Ha- -
WTN cymy [OBOX [OOOYTKiB. _
Po3B’sxxun 3apady.

312. Y ka3KOBOMY NiCi Ha ransiBUHi KPOKyBasim rHOMM: Mo
CiM rHomiB y cemun psagax. lepen HUMKM nponLnm
XJTIOMNYUKN-MISUHYNKN, NO TPOE Y TPbOX pSOax.
CKiNlbkKM BCbOr0 MasieHbKUX Ka3KOBMX YOJIOBIYKIB
KPOKYBasio Ha ransiBuHiI?

® 313. PO3B’sM PIBHAHHS.
56:c=7 56 -x=7 a-7=56

® 314. Ha 3maraHHsa noixanu 2 komaHan BONenbonicTiB,
no 6 ocib® y KOXHiW, i 5 koMmaHAa, nerkoaTneTis, No
4 ocobu B KOXHin. CKiflbkn BCbOro BonembonicTiB
| nerkoaTneTiB noixano Ha 3MaraHHAa?

&
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317.

3Hanman 3HayvYeHHs Bupasie. LWlo cninbHOro i wpo
BIiAMIHHOIO Yy BMpasax KOXHOro cToBn4Mka? 9k
3MIHIOETLCS 3HA4YEHHS BMpPasiB?

7-4+15 7-7-34 7-0+30
7-5+15 7-8-34 7-1+30
7-6+15 7-9-34 7-2+30

Po3B’axun 3apadi ycHo. [1oSCHKM, WO 3Haxoaunuv
B KOXHIM 3aaadi.

1) Y cemun ogHakoBux KOpobkax nexmTtb 42 nako-
BaHHSA uernnHok Jlero. Ckinbky nakoBaHb B OOHIN
Takin Kopoou,i?

2) JliHirika kowTye 7 rpH. 9ka BapTiCTb N’ AT Taknx
NiHINOK?

1) NMpounTanm 3apavy. Po3rnaHb mantoHok. Lo Bi-
AO0MO i O He BiAOMO B Liin 3aaadi?

Y wecTtn ogHakoBUX CiTKax MICTUTbCSA 54 Kr Kap-
ToNNi, NOPIBHY B KOXHIiN. CKiflbKK Kinorpamis kap-
TOMNiI MICTUTBCH B YHOTUPbOX TaKMX CiTKax?

S
S
“:‘ e

-
S

54A K
TR o%%%‘;‘ ,yg’:%g%;ﬁm‘-‘
?
2) Po3rnsiHb KOpoTKuii 3anuc 3apayi. | 6 C. — 54 kr
P0o3B’su ii 32 NOAAHMM NSIAHOM. 4c.—"7

MnaH po3B’A3yBaHHA

1) CKifibku KinorpamiB KapTorJii B OOHIN CITLi?
2) Ckinbku Kinorpamis KapToni B HOTUPbOX CiTKax?




318. 1) Po3B’s>km  3agadvy, CKOPUCTaBLUUCH

Q)
KOPOTKMM 3arnncoM. y=
3a 7 rog, poboTn TpakTop BuTpadae 56 n - )/f"
nanbHoro. Ckinbkn NiTPIB NasibHOro BU- v an i
TpaTuTb LEen TPpakTop 3a 5 rog pobotun? -~ =
7 ron— 56 n Lle 3apa4i Ha 3BeaeHH4A
5 rog — ? A0 OOVNHWNLILIL.

2) NMoMipkyi i Ckaxku, HOMY 3a4a4i MalOTb TaKy Ha3BY.

319. Y nepwnn pagok 3anuium Ti TOYKK, LLO HanexaTb
MPAMOKYTHUKY, a B APYrMn psaaok — Ti, WO fexaTtb
no3a NPAMOKYTHUKOM.

.B 'A

‘X C T .M

320. Ha3eu To4kM, WO Hanexartb Biapi3ky AD, i TOYKN,
LLLO HE HanexaTb LbOMY BIOpi3KY.
Bumipan BiactaHb Mixk Toukamun K i M. Y CKinbku
pasiB JOBXWHa Bigpi3dka AD OinbLua, HiX BiACTaHb
MiXK Touykamum K i M?

A= o ° =D
K- B

® 321. Po3B’sku1 3aavy 3a NoAaHUM MjiaHoM.
Ha nownTtTa N’aTn o4HakKOBMX KOCTIOMIB BUKOPWUC-
Tanm 25 M TKaHUHW. CKiNbK1 METPIB TKAHMHW 3Ha-
A00MTbCA ANS NOWNTTS CEMU TaAKUX KOCTIOMIB?

> (N




NnaH po3B’A3yBaHHA
1) CKiNlbkn METPIB TKAHMHMN BUKOPUCTANN Ha OOWH
KOCTIOM?
2) CKinbkn MeTpiB TKaHMHWU 3HaOobuTbCa AOnd
MOLLINTTS CEMU TAKUX KOCTIOMIB?

83-7-7 44 +7 -8 7-4+7-6

324.

325.

. 3aMiHV gogaBaHHA MHOXEHHAM. O04YmMcnm 3Ha4YEeH-

HA BUpa3siB.

6+t6+6+4+4+4+4 (2+2+2+2)-4
7T+7+7+7+7+8+8 (3+3+3)-7
Po3rnsHb 004YMCNEHHS | NOFACHMN, 9K MipKyBanu.
5:3+5=5-4=20 7-5+7=7-6=42

1) PO3rngHb OBOYMCNEHHS | NOSACHU, SKUM CMOCO-
OoM 3Haxoaunn Oo0yTKN.
6-6=6-5+6=30+6=36
6:-7=6-6+6=36+6=42

2) O6uyncnu goOyTKMU, CKOPUCTABLUUCL LMM CrO-
cobom.

5.6 6-3 7-4 7-7
5.7 64 7-5 7-8
5.8 6-5 7.6 7.9

.67-7-8 24 :(6:2) 48:6-35:7

34+6-8 42 :7:3 8-4-8:4

. B ogHomy Biapi Bmiwyetbcsas 7 n Bogn. CkKinbku

NiTPIB BOAM BMILLYETbCA B M'ATM TakuMx Bigpax?
B ceMu Bigpax? B AeB’aTtu Bigpax?

&




328. Po3B’sXn 3a4avyy, CKOPUCTABLUUCb KOPOTKUM
3anncom.
Y kaB’dpHi 3a 4oTupmMa CToJslaMy MOXHa PO3Mic-
TnTK 16 BiggiayBayiB. CKifibky BiABiAyBa4viB MOXHa
PO3MICTUTK 3a AEB’ATbMaA TakuMm ctoammn?

4cT. — 16 8B.
9cT. —?

329. lMpounTtanm BMpasmn 3a ONok-cxemamu. 3anuiin Ui
BMUPa3n 1 004YNCNM IX BHAYEHHS.

7 -9 6 - 3
N N
65 -— + 492

' '

330. Hassu To4ku: a) aKki Hanexatb Kony; 0) aKi po3mi-
LLLEHI B KOJIi; B) SIKi PO3MiILLLEHI NO3a KOJIOM.

B

C

® 331. Y 4OTVpbOX OAHAKOBMX B’A3Kax — 28 uMOyNuH.
CKinbkn uMOyNnH y OeB’ATN TaKuUX B’ a3Kax?

(5.882.7-9-60 90-9-0 30:(2-3) 40-24:4

W




335.

336.

. KoxxHe HenapHe uncno 36inbw y 7 pasiB; KOXHEe

napHe 4Y1Cno 3MeHLU yaBidi.
6, 9, 12, 1, 3, 16, 5, 10, 7.

. 1) OBuncnmn, cKOpPUCTaABLUUCHL NMEePecTaBHUM 3aKO-

HOM MHOXEHHS.
8:-2 8-3 8-4 8-5 8-6 8-7
2) BHangn poOyTkM, BUKOPUCTaBLUM  LLOPA3y
BIAMOBiAb MONEpeaHbOro 3aBAaHHA. 3anam’daTtan
pe3ynbTaTu.

8-8=8-7+8 8-9=8-8+8

Cknagy nobyTKM 3 MHOXHMKOM 8 i HaCTKU 3 AiNbHN-
KOM 8, CKOPUCTaBLUNCb CXEMOI0. 3anuLumn ix y Asa
CTOBMYUKMN.

2,3 4 5 6 7 8 9

1612432 404856 64 72

Ha naByTuHHI ronpganoca 6 naBykiB. Ckinbkn nan
Y LMX NaBykiB?




337. 1) Po3B’axun 3agaqy.
Anga 4oTnpbOoX ripngaHg BukopucTanm 36 nixrtapu-
KiB. CKiNlbkn nixTapukiB NOTPIOHO AN TPbOX TakKuXx
ripnaHa?
@@ 2) YTBOpPITb HOBI 3adadi, 3aMiHMBLUM 4UuCNO 3 B
EE= 3zanuTaHHi: a) Ha 4ucno 5; 6) Ha 4ucno 6;
p B) Ha 4ucno 7. PO3B’dAXiTb YTBOPEHi 3agaui.
K 3MiHIOETbCA BignoBiab? 3po0iTb BUCHOBOK.

338. Po3B’ X1 PIBHAHHS.
67 —x =48 45+ ¢ =90 b-30=7

339. Y npamokyTHuky ABCD cTtopoHa AB [OOpPIBHIOE
8 cm, a ctopoHa BC — yaBidi kopoTtwa. Nobyayn
NPAMOKYTHUK ABCD 11 00641Cnin MOro nepmmMeTp.

© 340. Po3B’axXu PiBHAHHS.
56:c=8 8- x=72 b:5=8

® 341. [1ng BMnikaHHS TPbOX KeKCiB 3Hapobmnoca 9 aeup.
Ckinbkn deupb NOTPIOHO ANg BUNIKAHHA BOCbMMU
TakKnX KEKCIiB?

342. O64yncnn pobyTtkn. 3a NoTpedr NOMIHAN MHOXHU-
K1 MiCUSIMW.
8-3 9-6 9.8 9-4
5.7 8-7 8-6 8-8

p343. AkmMn cnocobamm MOXHa BU3HAa-
YUTW KINbKICTb KNITUMHOK Ha LUAXOBIN
noLui?
Aknin cnocid 3py4HILWINN?

344. CKinbKy YOPHUX KNITUHOK Ha LLAXOBIN
JOLLLLi?




345.

346.

347.

348.

~» @

Ha noyatky rpy B LwWaxu B KOXHOrMO rpaBuUs Ha
LuaxoBin gowui no 1 pagy niwakis. Ckinbky BCbOro
niwakis 6epe y4acTtb y rpi? Aki we pirypm 6epyTtb
ydyacTb y rpi?

P0O3B’ s> PIBHAHHA.
a-8=40 8+c=40 x-8=40

[NMpoynTan 3agadi. Po3rngHb KOPOTKi 3annucu. Hum
BOHM Pi3HATbLCA? PO3B’aXun 3aaaui.

1) Y nBox kopoOkax nexuntb 12 oniBuiB. CKifibku
OJiBLiB IEXUTb Y LLECTM Taknx KOpooOKax?

2K.— 12 o0n.
6K. —?
2)Y OBOX duWmKax MICTUTbCS 16 Kr BMHOrpaay.

CKinbkn AWMKIB  3HaOOOUTbLCA Ana 30epiraHHs
40 kr BuHorpany?

29, — 16 kr
? — 40 kr

1) CKiNIbKM  TPUKYTHUKIB Y KOXHOMY BOCbMMU-
KYTHUKY? CKiflbK BCbOro TPUKYTHUKIB Y TPbOX
BOCbMWKYTHUKaX?

2) CKiNlbkn BOCbMUKYTHMKIB MOXHa CK1aCTWU i3 XXOB-
TUX (3eneHnx, nomMapaHyeBuX) TPUKYTHUKIB, 30-

OpaXXeHUxX Ha LibOMY MaJsltloHKY?
D) ¢




p349. 1) NpoyunTtanTte BMUpasn. Lo cninbHOro y supasax
KO>XHOro croBnymka? Oo4ncnits.

8:-6 5.7

6-8 7-5
8-6+6-8 5.7+7-5
8-6-6-8 5.7-7-5
48 :6+48:8 35:5+35:7
48 :6-48:8 35:5-35:7

2) Cknaaitb nomibHi Bupasu. O64mcnits.

50.72-32:8 54+42:7 78-(78-50) 56:7:4

51. Po3B’axn 3agayy, CKOPUCTABLUNCL KOPOTKUM
3anncom.
Y TpbOX KOpoOKax MiCTUTbCA 15 kr neymsa. Ckinbkun
KinorpamiB neymBa y BOCbMW Takmnx KOPOOKax?

g352. HasBu umcna, aki OingatbCa Ha 5; pewTy 4Yucen
3meHw yTpudi: 9, 10, 15, 20, 21, 0, 18, 30, 24, 25.

353. Cknagn 3agadyy 3a MalOHKOM i 3anuTaHHAMMW.
Po3B’sxxun 3agauyy.

Ckinbku pakiB cnirivas
KOXHWIA?

Jo pecartka aBOX
He nob6pas..




354.

358.

® 350.
i

XT0 i3 x;onuiB cninmae Oinblue pakiB? Y CKiflbKy
pasiB OinbLue?

1) Po3B’s>kn 3apgavy.

Tpun 6yketn cknanm i3 21 TposaHan. CKinbky Takmx
OyKeTiB MOXHa cknactu i3 35 TposaHAa?

2) YTBOpPITb HOBiI 3aaadi, 3aMiHMBLUM 4ucno 35
y 3anuTaHHi: a) Ha uyucno 42; 6) Ha umcno 49;
B) Ha YMcno 56.

Po3B’aXiTb yTBOPEHI 3aaa4i. Ak 3MIHIOETbLCS BIANO-
Biab? 3p0o0iTb BUCHOBOK.
.56:8:-7 52-32:4 8-6+8-5 (65-9):7
3:-8:4 (52-32):4 8-6-8-5 6-(32:8)

. Ha3zsn 3HaueHHs Bupazdy 8 - x, akwo x HabyBae

3HavyeHb 1,7,4,0, 2, 5.

. 1) Y Bupasi ¢ : 8 3HaYeHHAM ¢ MOXYTb OyTU Yncna:

72, 16, 40. Yki i3 yncen: 30, 24, 54, 8, 25, 1 —
HE MOXYTb OyTW 3HAYEHHAM ¢ y BUpaasi c : 87

2) Hannwn n’ate 6yab-aKnx yncen i 3’acym, 4m Mo-
XYTb BOHM OYyTM 3HAYEHHAM ¢ OJ19 UbOro BMpaasy.

Bumipsan ctopoHu TpukyTHUKA K MO B MinliMeTpax.
O6uyncnm nepnmMeTp TPUKYTHUKA.

M

LN

Y TpbOX 0gHaKOBUX DaHkax MiCTUTbCA 12 Kr meay.
Ckinbkn Taknx 6aHOK NOTPIOHO B34TU, LWOO HANNTU
B HUX 28 Kr meny?




.80-40:8 30:5:2 67-35-17
(80-40):8 30:5:3 67 - (35-17)

363.

364.

. 3HaANOM 4YaCTUHU Yymncna 24: —

1 1 1 1

86 4’3
. 3Hanau nobyTkn. 3a NoTPedur NOMIHAN MHOXHUKN
MicUSMWN.
8-9 4-9 9.4 8.7 9.2
9.3 7-5 9-1 9.7 8-4

3Haman 4acTtkun. [lepeBip 3a O0ONOMOrolo
MHOXEHHS.

18:6 16:8 28:7 12:6 12:3
18:3 16: 2 28:4 12:2 12:4

Cknagy ooOyTKM 3 MHOXHMKOM 9 i HaCTKKM 3 AiNbHN-
KOM 9, CKOPUCTaABLUNCb CXEMOI0. 3anuiumn X y asa
CTOBMYUKMN.

2,3 4 5 6 7 8 9

18 2736 4554 63|72 81

. Po3rngaHb Tabnunuio MHOXeHHA Ha dop3aui. Jdan

BignoBiai Ha 3anuTaHHsA. BukoHan 3aBaoaHHSA.

1) Ckinbkn B Tabnuui € noOyTKiB, 3HAYEHHS AKUX
AopiBHIOE 12?7 3anuwn ui oodyTkn.

2) Ckinbkn B Tabnuui € Ao0yTKiB, 3HAYEHHS AKX
aopiBHoe 81?7 3anuwin ui oodyTKNn.

3) Cknagu 1 3anumiin y CTOBMYMK YCi HaCTKU, Y SKUX
DiNbHUK OOPIBHIOE 9.




366.
20

367.

368.

369.

MopiBHANTE Bnpasun. 3pobiTb BACHOBOK 3a Pe3Y/ib-
TaTaMy NOPIBHAHHS.

90-9i9-9 60-6i16-9 30-31i 3
80-8i8-9 50-5i5-9 20-21i 2
70-71i17-9 40-4i14-9 10-11i 1

1
9
nmcann MmateMatTuyHUN aUkKTaHT. CKiNbKuU XBUNH
TPETbOKNACHUKN Nncann ONKTAHT?

-9
-9
9

Ypok TpuBae 45 xB. YPOKY TPETbOKIaCHUKN

: : : 1
Y 3ownTi — 36 cTopiHOK. [iB4MHKaA cnncana 9 30-

wmnta. CKiINIbKM YUCTUX CTOPIHOK 3aJULLINAOCL Y
30LWINTI?

Po3rnganb Tabnuuto, y sKin 3anmcaHo KinbKiCTb O4OK
ydacHUKIB rpy «Hampo3yMHILnmn» 3a OCiHHI MicAL,.
Ian BignoBigi Ha 3anUTaHHS.

] IM’a yuyHa
Micsaub -~
MaTsin Hasap Inng
BepeceHb 4 12 6
JKoBTEHb 10 15 20
Jlnctonan, 18 9 §)
Ycboro 32 36

1) XT0 3 y4acHuKiB OyB NEPEMOXLIEM FPU Yy BEPEC-
Hi? Y ckinbkn pasiB OinbLie 040K HabpaB Nepemo-
Xelb, HDK KOXHUW 3 iHLLMX Y4AaCHUKIB?

2) XTO 3 ydacHukiB 0yB NEPEMOXLIEM FPU B INCTO-
naai? Y ckinbkn pasiB Oisiblue 04OK HabpaB nepe-
MOXELlb, HIXK KOXXHMI 3 IHLLIUX Y4aCHUKIB?

e’

O3




» 370.
L

» 371,
L

3) XT0 3 yyacHukiB Habpas HambifnbLLe 040K 3a OAVIH
MicsaLb?

4) Ckinbky BCbOro o4oK Habpas Inna?

O) XTO 3 y4aCHUKIB CTaB NepemMoXLeM rpu npoTs-
FOM OCIHHIX MiCALIB?

[MocTaB CBOIM O4HOKJ/TACHMKAM LUE Kifibka 3annTaHb
3a UMMU JaHuMMN.

Y TeaTtpanbHOMy rypTKy 3amMaeTbca 27 AOiTeMn.

: 1 : :
Xnonuji CTaHOBNSATb 5 Y4aCHUKIB TypTKa. CKinbkn

AiB4aT 3aMMa€eTbCs B TeaTpasibHOMY rypTKy?

92-9.-2 55+9:5 9-3+9:3 54:9:3

372.

373.

374.

375.

3Hanau geB’aTy 4acTUHY KOXHOIro ymcna.
63, 27, 45, 18, 72, 9.

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
42 om: 7 32rpH: 8 54 kr: 9
420m:60M  32rpH:4rpH 54 «kr:9«kr

3a abnyko 3annatunm 9 rpH, a 3a IMMOH — yaBidi
Oinbwe. AHaHac kowTye Ha 40 rpuBeHb Oinblue,
HiXXK TMMOH. CKiNlbK rpUBEHb KOLLITYE aHaHAC?

1) MpounTan 3agady. Po3rnsaHb 610K-cxemy A0 L€l
3apaui. LLlo B 3apaui Bigomo, a wo tpeda 3Hantmn?
Hectopy 9 pokiB. Tato crtapwwun 3a Hectopa
B 4 pa3u, a giaycb ctapwmnin 3a Hectopa B 7 pasis.
Ha ckinbkn pokiB gigycb ctapLluvii 3a tata?

> (N




N

"

2) Cknagm Bupas i pO3B’aXun 3aaa4y.

376. 1) lMpounTtanm 3agady. Po3rnaHb 6nok-cxemun. Aka
3 HMUX BignoBigae yMoBi 3aaaui?
3a ABi Yawku yato 3annatunu 14 rpH. 9dka BapTicTb
M’ATN TaKNX YaLloK Yato?

1) : 2) .
N N
- +
2) Cknagu Bupas i pO3B’aXun 3aaady.

377. 1) O6uncnm 3Ha4eHHa OyKBEHOro Bupasy, CKOpUC-
TaBLUMCb AaHUMM TabnuLi.

a 37|18 | 38 | 56 | 45 | 28 | 18 | 12
b 171 0 |25 |16 | 36 |17 | 18 | 15
(at+d):9

2) docnian, 4n MOXHa BUKOPMUCTOBYBATW MNOAAHI
B Tabnuui napm 4mncen a i b ona 3HaAxXOOXEHHS

3Ha4YeHHsa Bupasy (a — b) : 9.
) ¢



378. Cknagmn v 3anmiin BUpasu.

® Ypcno 5 36inbwinTn B ¢ pasis.
e Cymy umcen Sia 306inbwnTn BTPWYI.
¢ Big uynucna b BigHaTM noOyTOK Yncen 3i 5.

379. Ha paui 3ibpann BpoXxan «arig, i gaHi 3anucanm

B Tabnuuio. Po3srngaHb tabnuuto i pan Bignosiai

Ha 3anmMTaHH4A.

ManuHa Arpyc YopHuusa | CyHuus
ﬂroua YR ¢ = &
Maca 12 kr 8 Kr 4 kr 3 Kr

» 380.

> 381.
L

1) Ckinbku BCbOrro Kinorpamis arig, 3ibpanu Ha gadi?
2) Ha ckinbkun kinorpamiB MeHLle 3ibpann CyHWLb,
HiXX arpycy?
3) Y ckinbkun pagziB Oinblie 3idbpann ManuHu, HixX
YOPHULB?
4) 9ki 3 HaBegeHNX TBEPAXKEHDb € NPABUSIbHUMMU:

a) arpycy 3idbpanu MeHLle, HiXX MannHK;

0) CyHMLb i HOpHULB 3iOpanu ogHaKoBYy Macy;

B) arpycy 3ibpanu Oinblie, HiX CyHUUb, ane

MEHLUE, Hi>XX YHOPHULLb;

r) MmanunHum 3ibpanu Ginblue, HiXX HOPHULL?
[TocTaB cBOIM OOHOKJTACHMKAM LLE KiJibKa 3anmuTaHb
3a gaHMM Tadbnuu;.

3Hanmanm 3HadyeHHqa Bmpasy (¢ + 9) : 9, akuwo ¢ = 9,
c=27,c=54,¢c=72.

3a TpM YalwkM Kakao 3annatmnu 27 rpH. dka Bap-
TICTb HOTUPBLOX TAKMX YaLLOK Kakao?

> (N




Ha uncnoBomy Bigpi3Ky 3anncaHo ymicna. Bnbepwu
cepen Hux Ti, wo Ainatecd Ha 9. OOrpyHTyn
CBil1 BMOIip 3a AONOMOIO0 Ail MHOXEHHS.

383.

384.

385.

386.

387.

9 1924 3036 42 5054 63 71 81 89

Cknaan n 3anuwiu Bupasu 3a cxemamm. O6umcnmix
3HA4YEeHHS.

3:-3 100 - 19

24:8 6-6
@ 90 - 81 40+5 @

71 6-3

IBi cecTpu TaixHin Opat gonomaranm mami rotyea-
Tn 00ig,. BoHn pasom 3ninunm 30 BapeHukiB. KoxHa
i3 cecTep 3ninuna 9 BapeHukiB. CKiNbKn BAPEHUKIB
3ninuBe 6pat?

Po3B’aX1n PIBHAHHS.
a+9=18 c-9=72 x:9=4

3anuwmn Bnpasm n 004NCIn iX 3HAYEHHS.

e PisHunuto yncen 100 i 19 ameHwunTn B 9 pasis.
¢ Yuycno 50 ameHwnTn Ha obyTok Yymucen 9i 5.
e YacTky uncen 27 i 9 36inbwimnTt B 5 pasis.

e JlobyTok ymncen 9i 7 30inblunMTH HA 7.

Mwukuta 3HanwoB b rpmbis, a Tumodin — c rpnobis.

3anuwun BiANOBIAl Ha 3anuUTaHHA 3a O0MNOMOrolo

BMpa3siB.

1) Ckinlbkn BCbOro rpnbiB 3HANLLAN XNONYUKN?

2) Y ckinbkun pasiB OinbLue rpmbis 3Hamwos Muknta?

3) Ha ckinbkn meHuie rpmbis 3Hanwos Tumodin?
D

67)
.




388. 1) 3i CKiNbKOX MEHLLNX TPUKYTHUKIB CKI1aAEeHO KOX-
HUA BENUKUA TPUKYTHUK? AK LWBMAOKO BU3HAYM-
TW, CKiJIbKN Manux TPUKYTHUKIB Y TPbOX BEJINKUX
TPUKYTHUKAX?

2) CKinbkM BCbOIr0 >XOBTUX TPUKYTHUKIB | CKiflb-
KN ONaKUTHMX TPUKYTHUKIB OTPUMAEMO, SKLLO
pPO3i0’EMO BENUKI TPUKYTHUKN HA Mani?

3) CKinbkn BENUKNX TPUKYTHUKIB MOXHA YTBOPUTU
3 Manux TPUKYTHUKIB B1aKUTHOIO KONbOPY?

4) CKiNnbK1 BEJINKUX TPUKYTHUKIB MOXHA YTBOPUTU
3 MaJInX TPUKYTHUKIB XXOBTOIO KOJIbOPY?

® 389. 3Haniom 3HaYeHHs Bupady m —m : 9, akwo m = 18,
m=0,m=63, m=09.

® 390. Tpu oaHaKoBi ANHI 1 OAVH KaBYH MaloTb Macy 15 kr.
Maca ogHiel gnHi — 3 kr. flka maca KkaByHa?

391. CnipocTn BUpa3su v 00641CIn iX 3HAYEHHS.
9+9+9+9+9-40  1+1+1+1+1+1+11
T+7T+7+7+22 60-(9+9+9)

392. lNepeBip po3B’a3aHHSA PIBHSHbD.

56:x=7 36:c=9 9:-a=0
x=56:7 c=36:9 a=0:9
x=9 c=4 a=1

56:9=7 36:4=9 9-1=0

> (N




393. lNpounTanm 3apgadi 3 OykBeHUMM gaHnmmn. Po3rngHb
IX PO3B’sI3aHHS.
1) Y nnawui — 2 n BoAW, a B KAHICTPIi — B a pasiB
Oinblue. Ckinbky NiTPiB BOAV B KAHICTPI?
2 - a — NiTPiB BOAW B KAHICTPI.
Bignosigb: 2 - a niTpi..
2) 5 XOBTUX i ¢ 4epBOHMX AONYK PO3KIaN NOPIBHY
Ha 3 Tapinku. Ckinbky A0NyK moknanym Ha OOHY
Tapinky?
5 + ¢ — BCbOro 6yno ao6nyk;
(5 + ¢) : 3 — noknann 96nyK Ha OAHY TapPifKYy.
Bignosigb: (5 + ¢) : 3 a6nyk.

3) 3 nepwoi rpgakm 3ibpann 30 kanycTtuH, a 3
Apyroi — Ha a kanyctuH Binblie. Ckiibkn BCbOro
KanyCTuH 3ibpann 3 ABOX rPSAoK?

30 + a — 3ibpanun KanyCTuH 3 APYroi rPsaku;

30 + (30 + a) — 3sibpanun KanyCTUH i3 ABOX MPSAOK.
Bignosigb: 30 + (30 + a) kanyCTuH. \_/

Ko ymoBa 3agadi MicTuTb OyKBeHe gaHe, s -

TO BiANOBIOb 3aNMCYOTb Y BUrNS4i BUPasy. o il

[ ]

394. Kynunu ¢ Ticte4yok, a 0yonumkieB — Ha 7 Binb- 0( )O

we. Ckinbkn 6y6nukis Kynnan? Al

395. Manctpu BUrotoBmim 3 CToNu, a CTifibuiB — Yy b pa-
3iB BinbLue. CKinbKu CTifbLLiB BUTOTOBUAN MaNCTPU?

396. 3Hanau 3Ha4YeHHs Bupasy a — a : 9, akuwo a = 27,

a=36,a=81.

397. obepn Taki 3HaKM p[in, WoO pPIiBHOCTI cTanu
npaBMJibHNMN.
33| |17=50 32-32| |8=28 24 |4] |3=2

e’

O3




® 398. Po3B’aXM PIBHAHHS.
: 42 :p=7 100 —c =69 54+m=72

® 399. YngHka BUroToBWfIa ¢ ManepoBMX XypPasivKIB,
: a IBaHKO — b XypaBnukiB. CKiflbkn BCbOro narnepo-
BUX XYPaBJIMKIB BUrOTOBMN YNgaHKa 1 IBaHKO?

400. 3Hangu 4YacTtuHm Yyucna 36: l l l

9 6 4

401. 1) MpopmoBX cknagatn  TabnuUK  MHOXEHHS
yucna 10 i Tabnuuo aineHHda Ha 10.

10+10=20 10-2=20 20:10=2
10+10+10=30 10-3=30 30:10=3
10+10+10+10=40 10-4=40 40:10=4
10+10+10+10+10=50 10-5=50 50:10=5

2) 9Iky BNacTMBICTb MOXHa 3aCTOCYyBaTu A0 BMNag-
KiB MHOXEHHS i AineHHsa ymcna Ha 107?

LLLo6 noMHOXUTK Yncno Ha 10, 4OCTaTHBLO A0 HBOro
crnpaBa npunucaTtu OauH HyJb.

o6 noainutn yncno Ha 10, pocTtaTHLO Big, HLOrO
crnpasa BiOKUHYTU OOVH HYJb.

3) BHanan 3HaveHHa gooyTtkiB. Cknaan 4acTku 3a
3pa3KoMm.

2-10 4-10 6-10 8-10

3-10 5-10 7-10 9-10

3pa3ok.

2-10=10-2=20 20:2=10

402.42:7-10 (25+25):10 5.6:10
10-2:4 100-70:10 (10+4-5):10
T

{0
()




ﬁ 403. dki i3 yncen moxHa noginutm Ha 10? £

50, 55, 30, 27, 100, 15, 0, 11, 90, 1. GG
\\'- .
3anam’satan! Ha 10 ginsatbes J 3’56

yncna, 9Ki 3aKiH4yl0OTbCA HYJIEM. { 3

wawkn. Hanpuknan, MidkHapOHi.
Y HuxX rpatoTb Ha OiNbLUIA OOLLILI.
Po3rngaHb mantoHoK. CKinibkn Ki-
TUHOK Ha KOXHIi CTOPOHI A0LIKN?
3HanaM KinbKiCTb KJIITUHOK Ha Ui
Aol Oieto MHOXEHHS. CKinbKu
TEMHWUX | CKINTbKW CBITNINX KNITUHOK
Ha Uil OoLLLi?

405. LliHa neHana — 90 rpH, a uiHa pPy4YkM CTAHOBUTb

1 . :
ﬁ LiHKM neHana. CKinbkn BCbOro rPBEHb KOLWITY-

IOTb NMeHasn i pydka?

406. OgyH 0ybnuk kowTye 7 rpH. CKiNnbkn rpuBEHb

kowTytoTb 10 Taknx 6ybnunkis?

407. Cknagn 3apgavyy 3a ganmmm 1abnuui. Po3B’axu
3agaqy.
Tosap LliHa Kinekicte | BaprTicTtb
NorypT 10 rpH 3 5
Cik 6 rpH 10 '
&408.74—4-10 10-7-7-5 8-5:10 90+10:10
&409. 3a 10 oniBuiB 3annatunm 40 rpH. CKinbkn rpBeEHb

KOLWITYIOTb 3 Taki oNniBL,i?




e

O

p410. Ha uncnoBomy Bigpi3Ky 3anncaHo ymicna. Bnbepwu

cepen HuX Ti, wo ainarscea Ha 10. OBGrpyHTyI CBil
BNOIp.

0510 23 40 55 70 81 90 100

411. 3anuwum Bupasm n 004YNCNN IX 3HAYEHHS.
e JlobyTtok uncen 2 i 3 36inbwntn B 10 pasis.
¢ PigHnuto yncen 100 i 50 ameHwunTn B 10 pasis.
e JlobyTtok umncna 10 i pi3Huui umcen 15 8.
e YacTtka cymmn yncen 23i 17 tTaumcna 10.
e J106yTOK pi3HuULi yncen 12i 7 taumcna 10.
e Jlobytok uncen 4i5 ameHwmntn B 10 pasis.

412. OB4MCAn NAHLIIOXKOM MO KONy.

3-8 30:5 4.5 20+ 10
6-7 24 :6 27:9 42 - 15
413. PO3B’sI>KW PIBHAHHS.
c:10=7 x-10=30 10:a=1
414. Maca BiBui — 100 kr, a maca Ard9Tm CTaHOBUTb

1 o : . :
ﬁ Macwu BiBUi. Ha CKiflbkn KIJ10OrpaMiB dArHq nerie,

HiX BiBUA?

415. 1) JonoBHM ymMOBY 3a4adi. Po3B’s>kn 3agayy.
Llina aHanHaca — | | rpH, a numoH — y 10 pasiB ge-
LIeBLIMIN. Ha CKifbkn rpBeHb IMMOH OeLleBLUNNA,
Hi>XX aHaHac?

p 2) 9Ki yncna MoxHa BUKOpUCTaTU ans LiHWM aHaHa-
ca? OBGrpyHTy# CBOIO BignoBiab.

[}




‘}(416. Ana nobynoBn napkaHy 0ing goporu nocTaBuin
10 cToBMUiB Ha BiACTaHi 3 M OAMH Bif, 0AHOro0. AKOI
NOBXWHM Oyae 30yaoBaHMi napkaH?

® 417. 3Hangm 3Ha4veHHs supagdy m: 10 + m, akwo m = 50,
m=10,m=0.

® 418. Kynunn miwok kaptonni macoto 40 kr i 2 citku
umbyni, N0 2 Kr KoXxHa. Y ckinbky pasiB Oinblie

3Ha4YE€HH4A.

4-6

50-10

4.4

KYMUAM KapToni, HiXX uybyni?

60 +12

100 -19

3:3-3

&

419. 3anuwun BuUpas3nm 3a CcxemamMm " obuucnnm ix

5:6

8-5

100 - 50




420.

1) MopiBHAN MHOXHUKW | 4OOYTKK. LLLO B HMX Cninb-
HOro, a Wwo — BiAMIHHOro?

2-3:4=24

2-4.3=24

2) Po3rnsiHb, 1K MOXHa 3py4HO 004McnnTn oo0yTOK.
2:-6:-5=2-5-6=10-6=60

MHOXMTK Yncna MoxHa B 0yab-aKOMY NOPSAOKY.
Pe3ynbTtaTt MHOXEHHS Big, NOPAOKY MHOXHUKIB He
3MIHUTBLCA.

421.

422.

423.

424.

425.

O6uncnm pobyTkM, CKOPUCTABLUMUCb NEPECTABHOIO
B/1IACTUBICTIO MHOXEHHS.
2-8-3 7-4.-2 3-9-2 5.5.2 4.6-2

Aknn Bnpa3 € po3B’a3aHHAM 3a4a4i?

3a 5 0aHakOBUX HOBOPIYHMX JINCTIBOK 3anjaTtunm
30 rpH. Ckiflbkn KOWTYOTb 3 Taki INCTIBKN?
30:3:-5 30:5-3 30:5:3

Po3B’axu 3aga4i 3 OYyKBEHUMN OAHUMMN.

1) Y Tpbox 6aHKax ymilyeTbca ¢ Kr meny. CKinbku
Kinorpamis Meay BMILLLYETbCS Y ABOX Takux OaHkax?
2) Y n’atn awmkax ymillyeTbcs b Kr @iHikiB. CKiflbKU
NOTPIOHO ALWMKIB, WOO Po3kiacTn 24 Kr iHikiB?

Cknagv 3apavy 3a gaHmmm Tabnuu,.

Maca ogHiel | KinbkicTb |3aranbHa
ToBap
KOPOOKU KOPOOOK Maca
Kypara 5«kr 8 o
Poa3unHkun 10 kr 5 )

3anumn Tpu 4ncna, KOXHe 3 aKuxX OinUTbCs: i Ha
2,iHa3;iHa2,iHab.
> (N

{4)
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® 426. MNopisHaN.
= 40:4i 0 75-5 1 70:10 10-3i 10+3

® 427. Tpn oaHakoBi aBTOOYCK MOXYTb YMICTUTK b naca-
: XnpiB. CKifIbKM NacaxunpiB MOXYTb YMICTUTK 5 Ta-
KX aBToOYyCIiB?

428. 1) 3Hanan YyacTuHm ymncna 20: l l i l

5 4 10 2
1 1 1 1

2) BHangu yacTuHm Yncna 40: — — —

10°8°5" 4
p 3) 9ka i3 4HaCTMH Yy KOXXHOMY YncAi Hanbinbwa? Yomy?

429. lNpoynTam yncna: l l l l L

620" 3°10° 100

a
[ Yucno Buay 5 Ha3MBAETbLCS APOOOM. }

Yucno, ke CcToiTb Haa puUckow Apoby, HA3MBaKOTb
4YnuceJsibHUKOM.
Yucno, ake cToiTb nig puckow apody, Ha3MBaKOTb
3HAMEHHUKOM.

430. Po3rngHb ManHoK. Ha ckinb-
KN PIBHUX YaCTWH MOAINEHO Kpyr?
Ckinbkn yactuH 3acdapbdboBaHO?

2 o
= 4YNTAEMO: [BI ' ATI.

2 . : :
Yumncno = O3Hayae, Wo uisie noaininam Ha S pPiBHUX

yaCTUH i B39 2 TaKi YaCTUHN.

.2
Y yncni E: 5 — ue 3HaMeHHUK, 2 — e YACETIbHUK.

&




g 431. lNpouynTtam apodu. Y KOXKHOMY 3 HUX HA3BU YNCESIb-

HUK | SBHAMEHHUK.
7 4 3 20 2 1

50" 7' 10’ 100" 9 30
Kaxun Tak: 5—70 — CIM N’ATAECATUX, YNCEeNIbHUK

Apoby — ciM, 3HaMEHHUK apoby — N’ATAecaT.

g432. 3a MaioHKaMM MOACHU, WO MNO3HA4Ya€e KOXHUN
apio.

— mak 2
4 3

/ ;; \ 3

6

o | o

g 433. {ky 4yacTuHy TOpTA NOKIaNN Ha Tapinky?

434. Kynuan 2 umbynuHu, 5 nomigopis, 7 OripkiB i
4 nep4ynHu. I3 % KiJIbKOCTi BCIX OBOYIB NpUroTysasu

canat. CKinbku oBo4iB 3ainwimnoca?

Xe

.‘@




435. ki 3 BUCNOBAOBAHb € ICTUHHUMW:
1) yncno 5 GinbLie, HiXX Yncno 7;
2) uncno 30 BinbLue 3a 4ncno 25 Ha 5;
3) 10 cm BinbLie, Hix 10 m;
4) nanepoBa CMYyXxKa 3aBOoBXkn 1 oM — noBLia,
HI>XX OniBeLb 3aBOOBXKN 17 CM;
9) cyma imeHoBaHux ymncen 30 n i 15 n nopiBHIOE
45 n?

® 436. fAka uacTMHa KOXHOI ¢irypn 3adapbosaHa?
: 3anuwm opobom.

® 437. Y pixui 6yno 40 kr meny. % BCbOro Meny po3knasnu

B Xap4oBi KOHTenHepun. CKifibkn Kislorpamis meny
3aIMLWNNIOCL Y AKLLI?

f 438. MpoyunTail Apo6oBi uncna.
1 4 3 8 1

7! 51 m, E, 4_0

439. fka yacTuHa KOXHOI ¢irypmn 3adpapbdbosaHa?

440. 3anuwun 4Yymucna: ogHa OeB’dTta, OBi CbOMi, OECATb
ABaHaOUATUX, TPW COTI, OaHa TpuauaTa.




441. lNpouunTan 3anadi. [opiBHAN YMOBY 1 PO3B’A3aHHS.
[MpounTam NOSACHEHHS.
1)Y «kHuxui 18 cTopiHOK. Tapac npoynTas

1 : :
3 KHUXKN. CKiNbkn CTOPIHOK Npo4unTaB Tapac?
\_/

18:3=6(cT.)
Bignosiab: Tapac npoynTaB 6 CTOPIHOK.

Lle 3aga4a Ha 3HaxXOO)KEeHHS
YaCTUHW Ynucna.

2) Tapacnpo4nTaB TPETIO HaCTUHY KHUXK-

KW, WO CTAHOBUTb 6 CTOPIHOK. CKiNnbkn P
CTOPIHOK Y LiiA KHUXLLI? JCREE
6-3=18(cT.) ,')p
Bignosigb: y KHMXLj 18 CTOPIHOK. ; 8
Lle 3agaya Ha 3HAXOOXXEHHS I \

yuca 3a Moro 4YacTUHOIO.
Mipkyin Tak: Ham BigomMoO, WO 6 CTOPIHOK — ue

1 :
3 KHUXKW. TOOTO KHMXKA CKNagaeTbCe i3 TPbOX

PIBHUX YaCTUH, Y KOXHIiM 3 $SKUX 6 CTOPIHOK.
OTtxe, 6 -3 =18.

LLLo® 3HanTh 4mcnio 3a Noro 4acTuHow, Tpeba 3Ha-
YEeHHA YaCTVHU MOMHOXUTM HA KiJTbKICTb YACTUH Y LLIJTOMY.

442. [py3i nponwnm 10 M, WO CTAHOBUTb % BCbOIo

Lnaxy. Akmn wnax tTpeda 6yno nogonatu gpy3sam?
- 1 .
443. 3Hangy 4mcno, aKLo > moro ctaHosutb: 7, 1, 10.

> (N

{78)
()




444.

445.

LLnprHa npamMokyTHMKa gopiBHIOE 3 cMm. Lle cTtaHo-

1 .
BUTb 5 NOro AO0BXWHU. NoByayn NPSIMOKYTHUK.

45-3:.9 4.10+5-8 2-7-5 72:9:4
81:9+9 10-2+10:2 4-0-5 56:7 -8

. 1 -
. Kponuk 3’1B 2 MOPKBWHU, LLO CTAHOBUTb 3 BCI€l

MOPKBW. CKiNlbKM MOPKBUH Oy0 B Kponmka?

.48:8:3 5.9.2 1-10-10:1 42:6-42:7

450.

1
. Hazeun 7 KOXHOIO Yncna.

14, 63, 7, 28, 70, 35.

. HasBun yncno, akLwo:

. . 1 . :
e — NOro OO0pPiBHIOE 9; .ﬁmoronoplsmoem;

- . 1 . .
MOro OOPIBHIOE O, e 3 MOro AOpPIiBHIOE 3.

Br3Hay UiHY KOXHOro TOBapy, SKUWIO Ha KapTuj

1. :
3a3Ha4yeHo 3 NOro LiHN.




451.

452.

Po3B’skun 3agayvy, CKOPUCTaABLUMCh CXEMOLIO.
Y nepwomy OyTni mictntbca 3 n Bogun. Lle ctaHo-

1 . :
BUTb 2 BOOMW, WO MICTUTbCA B Apyromy OyThi.

Ckinbkn BCbOro niTpis BOAM y ABOX OyTNax?
| ©.

I16. }?

Mapinka npouyntana 8 CTOpPiHOK. Lle cTaHoBUTH

1 - : :
— BCi€l KHWXKW. CKiflbkKn CTOPIHOK 3anmLniocs

npountatn Mapinui?

.56:7-6 30:5-5 3:2-8 70:10-5

56 : (7 -0) 63:7+90 3:4-3 4-10:8

. Mpuraganm cknag 4ucna 8. 3anuwm 4ucno 8 y

BUMNS4i CyMM [OBOX MEHLUMX 4ucen (po3rnsHb
yCi BapiaHtn). 3Hananm pobyTku uUmMx O0OaHKIB.
Hocnign, akmin goOyToK HANOINbLUNIA.

3pa3ok.8=7+1 7-1=7 8=6+2 6-2=12

. Big, cTpiykm Bigpisanu 3 M, WO CTaHOBUTL o i

OOBXNHW. AKOT AOBXNHW Oyna cTpivyka?

.3+7-10 3:(22-12):5
(3+7)-10 48-48:6:8
. Y 1abnuui 3a3Ha4dyeHa % KOXXHOro 4ymncna. Hassu

4ymcna.
21711191410, 3| 0| 3| 6

> (N




458. Bn3Hay macy KOXHOro ToBapy, SKLWLO Ha KapTui

e
3a3Ha4yeHo 3 Noro Macwm.

459. KoxHuii i3 TpbOX OHyKiB OTpumaB Big 6adyci no
2 NPk, Lle ctaHoBUTL % BCIiX MMPIXKIB, LLIO Crekna
06abyca. Ckinbku NMpPiXKiB cnekna 6adyca?

460. Po3B’axu 3aga4y, CKOPUCTABLLUNCH MaJIlOHKOM.
Mypawika nponoB3na 6 M, WO CTAHOBUTb % ]

lwnaxy Big rpmba oo MypawHuka. AkKmi Wwnax e
Tpeba nogonaTtn Mypatuw,i?

461. Nobyayn Bigpi30K, % KOO AOPIBHIOE 2 CM.

462. PO3B’AXW PIBHAHHS.
7-c=42 42 . x=7 a-10=80

p463 Mpuraganm cknan umicna 10. 3anuwum ydmcno 10
y BUrNG4i CyMU OBOX MEHLUUX 4Yncen (po3rnsHb
yCi BapiaHTn). 3Hanan [oOyTKM uUmx OOAAHKIB.
Hocnian, akmin goOyToK HANBINbLUNIA.

D) ¢




® 464. 3 % rpsaaku 3ibpanu 4 kr mopkeu. CKinbku kinorpa-

MiB MOPKBWU 3i6panu 3 yCiei rpsaakn?

® 465. P0o3B’aXu PIBHAHHS.
78 - m =49 63 +p=90 50-x=19

) 1
§>466. Y Tabnuui 3a3HadeHa — KOXHOro uucna. Hassu
yucna. 3

914|110 ,5 |10, 3|7 |2 |6

467. 3Hangn % KO>XXHOIro 4ymcna.

30, 80, 10, 40, 70, 100, 50.
468. Cknagn Bupa3m 3a cxemamum " obumcnum ix

3HAYEHHS.
45-9 45 - 36
2-3-8 18:6
36 -1 @ @ 30:5:3
3-8 20-2-7
469. lNepeBip po3B’A3aHHSA PiBHSAHD.
47 —m =38 c-8=64 45:6=9
m =47 + 38 c=64:8 b=54:9
m =85 c=8 b=6

470. Bnbepun cxemy 0o koxHoi 3agadi. Cknagn Brpasm
N PO3B’ XK 3a4adi.
1) Asi rpynn TypucTtiB, no 10 ocCi0 y KOXHIin,
BMPYLUMAKM B noxia. Ha TypucTtunyHin 6asi sannwimn-
nocsa we 30 TypucTiB. CKislbkM BCbOro TYPUCTIB
Oyno Ha 6asi?




2) Jliza kynuna 4 rymku 3a uiHoto 5 rpH. 1o kacwu
BOHa nogana 50 rpH. {Aky pewTy Mae oaepxaru
Jliza?

\ \

' '

471. Po3B’sxxun 3agady 3 OyKkBeHUMU JaHVUMWU.
B a koHTenHepax mictutbcd 5 U kanyctn. Ckinbku
LIEHTHEPIB KanyCTn MICTUTbCS Y 8 TaKnx KOHTENHepax?

p472. Yncno 12 3anuwm y BUrnagi cymm OBox MeHLUUX
yucen (Po3rnsgHb yci BapiaHtn). 3Hanam go0yTkum
umx pogaHkie. docnian, g9kmin gobyTok Hanbinb-
LN, AKnii BUCHOBOK MOXHa 3p00unTtin?

ﬁ 473. Po3B’sxxn 3apgadvy 3 OyKBEHMMM OaHUMU, CKOPUC-
TaBLUMCb KOPOTKMM 3arnCcomMm.
Kynunn 2 kr abnyk, 3 Kr MaHgapuHiB, a rpyll — B a
pasiB OiNnbLue, HiX 90NyK. Aka maca Uiel NoKynkn?

r ?

& —7?,8| |pasis GinbLue -

ﬁ 474. PO3B’ XN PIBHAHHS.
72:¢=9 56:x=7 a-4=32




475. Po3rngaHb mantioHku. [lan Bignosiaj Ha 3annTaHHS.
1) Ckinbkn KybukiB 300paeHO Ha KOXHOMY
MaJltoHKy?

R R R s RRRRE

2) Ckinbku necsTkis ky6ukis 300pa-  Mpurapaii!
XEHO Ha KOXXHOMY MaJTtOHKY? 10 mecsTkiB —

ue 1 coTHq.

ole

476. Po3rnsHb MaslloHOK. 7K YTBOPIOETHCS KOXHE YNCNO?
MpounTan ui yncna.

Cto oguH 101
Cto oBa 102
Cto 1M 103
Ctouyotpun 104
Cton’artb 105
Ctowictb 106
Cto cim 107
Cto BiCiM 108

WEEEEEEER Cropes’ars 109
EEEEEREEER Cto aecat 110

Xe




g 477 . Ckinbkn KybukiB 300paxXeHO Ha KOXXHOMY MasltoHKyY?

R TIHICI e e 2

g 478. Ckinbkm KybukiB Ha MantoHky? [NoACHN, 9K TpMund-
POBE 4YMCNO 3anucaHe B HyMepauinHin Tabdnuui.
7K 300paxeHe Le YACNo Ha MoAaesi 3a A0NOMOro
Kineub?

g 479. MNpounTtanm ymcna, 3anucani B Tab- | C. | 4. |Oa.
nnui. Jan Bignosiai Ha 3anuTaHHS. 4 | 5
1) Ckinbkn gecaTtkiB y uncni 457? 114 |5
2) Ckinbkun coTeHb y uncni 1457? 11713
Ckinbku gecatkis? Ckinbku 11819
OANHNLBL?

3) Ak ytBOpEHe ymncno 1737
4) 9k ytBOpEHE Yncno 1897




éé24so.

[Mpo4yunTanm Kpyrmi 4yncna, wo PO3MilLEHI Ha KOXHIl
NPSAMIN.

@ @ g g @ g o————0—

20 30 40 50 60 70 80 90

120 130 140 150 160 170 180 190

. 3a cxemamu 3anuuumn, K YyTBOPUIIOCS NonepeaHe

i HACTynHe 4Yncna wopao ymcna 135, yncna 140.
-1 +1 -1 +1
e VRS

A

483.
484.

485.

® 486.
s
®» 487.
i

CA/\Q @ @ @ e L —
134 135 136 137 138 139 140 141

. Ha3Bu nonepenHe i HacTynHe 4Ynucna woa0 KOXHOo-

ro i3 ymcen.
67, 70, 98, 100, 105, 113, 120.

106+1 150-1 190+1 120-1
104-1 119+1 168-1 164+1

45:9+ 52 88+24:6-3 57-(35-20):5
100-3-3 80-3-7+3 57-35-20:5

1) 3anuwu Bnpas angd po3B’a3aHHA 3a4aui.
Babycsa 3ninuna ¢ BapeHukiB, a BHy4Yka — x Bape-
HMKIB. CKiflbku BCbOro BapeHwukiB 3ninunan 6adycs
| BHY4Ka?

2) 3Hanam 3Ha4YeHHs Bmpaay, akiwo ¢ =40, a x = 25.

70-63:7 (70-63):7 5-(30-20):10

1) 3anuwn Bnpas oas po3B’a3aHHs 3a4aui.

IBaH cninmaB m pubuH, a OkcaHa — p PUOUH.

CKinbkn BCbOro pubuH cninmanu gitn?

2) 3Hangu 3Ha4YeHHs Bupasy, akwo m =13, ap =9.
R




488. 139+1 129-1 189+1 190-1
130-1 178+1 110-1 191 +1
Ak gicTaTtn Ymcno, Wo nae 3a ymcnom 1797?
Ak mictatn ymcno, wo nepeaye yucny 1507?

£489. MpouuTanm yncna, 3anucaHi B Tabnuui. 3anuwm ix
y 30LUUT.

C.

— | — | — — —
IR =)= (] =!
oooocn\l]g)

ﬁ 490. 1) Slke ymicno 306paxeHe Ha Moaeni?

3BepHu yBary! 9kuio B Yucni ognHu-
LLi MEBHOr0 pOo3psaay BiACYTHI, TO B 3aMnuCi
yucna nuwemo 0 y ubomMy po3psai.

2) CKinbku B UbOMY 4YUCHI COTEHb? [OecaTkiB?
OONHULBL?

3) Ak 3anucatn ue 4ncno B HymepauinHy Tabnm-
uo? Haseum yncna, aki noTpibHO 3annucaT B KOXHY
KOMIpPKY. 3anuiimn e YMcno B 30LLNT.

491. Hakpecnu B 30WKNTI HyMmepauinHy Tabnnuto. 3anm-
WK B TabNuuo Ynucna: cTo rn’araecsr ciM, CTO CiM-
JAEecsT TpU, CTO ABaALSITb, CTO AEB 'SITh.

e’




492. Posknagm Ha po3psaHi A4oaaHKmM Yucna.
178, 151, 199, 140, 108.
3pa3ok. 178=100+70+ 8

493. dke 4umcno 300paxeHe Ha KOXHOMY MaJltoHKY?
3anuim 3a 3paskoM.

494. CkopucTaBLWNCb YXACNOBOIO MPSIMOIO, HA3BMW:
N’aTb Yncen, aki OinbLui, HiXX Yyncno 176;

TPpW Yncna, ki MeHLwi, Hixx Yynucno 1795.
o—

—& @ @ @ @ @ @ @ @ d @
171 172 173 174 175 176 177 178 179 180 181 18

495. lNopiBHSAMN.
164 i 64 183i 143 190i 140 105 150

496.32:4: 4 24:3.2 40-32:8.5
32:(4:4) 24:(3-2) (40-32):8-5

497. Y 300NapKy CJIOHEHATI AA0Th 5 Kr GPYKTiB HA AEHb,
a OOPOC/IOMY CJ/IOHOBI — yTpudi Binblie. Ckinbkun
BCbOrro Kiflorpamie ppykTiB Oal0Tb HA AEHb A0POC-

NTOMY CJIOHOBI 1 CNIOHEHATI?
e




498. MawncTtep 3a 3MiHy BUrotoBmB 12 Tabyperis, a noro
ydyeHb — yTpudi meHwe. Ckinbky BCbOro TabypeTiB
BUrOTOBMIIN 32 3MiHY ManCTEpP | MOro y4eHb?

® 499, Posknaan Ha po3psaaHi AOAAHKM HMcha.
194, 163, 108, 130, 110.

® 500. 9ke uMcno 306paxkeHe Ha KOXHOMY MasltoHKy?
NS 3anuwn uj yncna.

® 501. 3a 1 rog po6oOTM NepLnin onepartop BiAnNpasBse

L 30 cmc-nosigomneHb, a gpyrun — 25. Ckifnbku
BCbOI0 NOBIOOMJIEHb BigNpPaBasa0Tb 3a rOAMHY ABa
onepartopu?

502. lNopiBHaW.
10i100 20i 120 3i103 56i 156 99i 199

503. Po3rngHb MasoHOK i NOKACHWU, 199 + 1 = 200
akyTsopununyduncno 200 (asicTi).

100
199+1=100+(99+1) =100+ 100 = 200

D) ¢




g 504. Ha3su ymncna Big 198 no 206.

—@ L @ L L @ L L L @ *—
197 198 199 200 201 202 203 204 205 206 207

505. 1) Ckinbkun KyOuMKiB HA KOXXHOMY MasOHKY?

) KinbkicTb KyOMKiB 3anucanu B Tabnmu po3ps-
,EI,IB. MpounTam Ha3Bu PO3PKAAIB i Yncna.

CoTHi ODecaTtku OauHuMui
(Il po3paa) (Il po3pan) (I po3paa)
2 4 3
2 1 6

3anam’atan! OgnHuui Ha3MBaKTb OOAUHUNLAMN Nep-
LLOroO Po3psay, AECATKU — OAUNHULUSMW OPYroro po3-

PAAY, COTHI — OANHULIAMUN TPETLOIrO PO3PAIY.

~

/

506. Posknaam Ha po3psaHi 4oaaHKy Ymcna.

245, 164, 280, 209, 277,

179.

507. ke uncno 300paxeHe Ha KOXHOMY MaltOHKY?
3anuwin uji ynucna.




508.80-8-4+5 36:6-36:9 2:9-4
80-8-(4+5) 36:6+36:4 3:6:9

509. Po3B’s>u nepLuy 3agady v BUKOpMUCTan i pO3B’A30K
y OpYyrin 3agaui.
1) KapncoH ynpomooBx TuxHa 3’igae 8 06aHok
BapeHHs, a Maniok — y 4 pa3n meHwe. CKifibKu
BCbOro 0OaHOK BapeHHs 3’igaldTb 3a TUXAOEHb
Mantok i KapcnoH?
2) Ha ckinbku TuXHIB iM Buctadntb 20 6GaHOK
BApPEHHA?

® 510. 3a 3 gHi mancTpuHs Buwmnna 12 cepseTok. CKinbkn
CEPBETOK BULLVE MANCTPUHS 3a 5 OHIB?

® 511. 3Hanam 3HaveHHs Bupagy ¢ + ¢ : 9, 9kwo ¢ = 54,
c=81,c=27.

512. Ha akux rpowoBmx Kyniopax ix BapTiCTb NO3Ha4YeHa
OOHOUMGPOBUM YMNCITIOM? ABOLNGMPOBUM YNCITTIOM?
TPUUMPDPOBUM YNCIIOM?

5
i
]
i
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I
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513. BukoHan gji 3 iMmeHoBaHUMK Ynciamu.

10 rpH + 20 rpH 100 rpH — 50 rpH
100 rpH + 50 rpH 50 rpH — 20 rpH
100 rpH + 10 rpH 100 rpH + 100 rpH

514. Po3rngHb PIBHOCTI Ta nMpoyuTam 4Ymcna TPeTboro
po3psaay.
1+1=2 10+10=20 100+ 100 =200 gsicTi
2+1=3 20+10=30 200+ 100 =300 tpucra
3+1=4 30+10=40 300+ 100 =400 yotupucra
4+1=5 40+ 10=50 400+ 100 =500 n’arcot
5+1=6 50+10=60 500+ 100 =600 wictcoTt
6+1=7 60+10=70 600+ 100 =700 cimcoT
7+1=8 70+10=80 700+ 100 = 800 BicimcoT
8+1=9 80+10=90 800+ 100 =900 geB’arcor
9+1=10 90+10=100 900+ 100 = 1000 Tucsiya

515. 1) lNpouunTain umicna, 3anvcaHistadb- | C. | A. | Op.
nvuji. 3anumn Ui Yncna B 30LUKUT. 4 5
2) LLlo cninbHOro i wo BigMiHHOro | 2 4 5
B UMX Yyncnax? 3 4 5
4 | 4 | 5

£516. BUKOHail 3aBOaHHS, CKOPUCTaB-
LUMCb YMCIIOBOIO MPSIMOIO.

304 395 396 397 398 399 400 401 402 403 404 405 406
1) Haseu umncna B Nopsaky ix 30iNbLLUEHHS:
398, 400, 401, 399, 403, 402.

2) Hazsun 4yncna B NOpPSAaKY IX SMEHLLEHHS:
405, 4006, 399, 401, 398.

3) HazBu n’aTb Takmux TpUUmMPpPoOBUX Yncen, wob y
KOXHOMY HACTYyMHOMY 4YMCNO OAMHULL Oy/0 MEH-
e Ha 2.

> (N

.'@




518.

5109.

520.

521.

4) Ha3Bu n’atb yncen, MeHwmux Big, yncna 398.

5) HasBu n’atb umncen, inbwmnx 3a yncno 398.

6) HazBu yncna, y 9Kkux HeMae ogmHULbL Po3psay
JEeCsaTKIB.

. Hassu yncno, y akomy:

1 COTHA, 7 OecaTKiB i 2 OaNHULL;
4 cOTHI, 8 pecaTtkiB i 3 ogMHUL;
5 coTeHb, 7 JeCATKIB i 2 OOHULY;
7 COTEeHb, 8 oecaTkiB i 3 O AHULY;
8 coTeHb, 7 OeCATKIB i 2 OOUHUL;
9 coTeHb, 8 oecaTkiB i 3 OAUHULI.

10+5 30+7 50 + 1 90+9
100+5 300+7 500+1 900+9

Po3B’aX1 PIBHAHHS.
56 —x =49 56:c=8 a-4=28

OOoHOMY KpOnMWKYy Ha AeHb AalTb 3 MOPKBUHN,
a IHWOMY — 2 MOPKBUHW. Ha CKiflbkn OHIB LM
Kponukam BuctaunTtb 30 MOPKBUH?

[HOMWM npuBE3NM ABOM BegMensiM AOBi OiKeuku
Meny MICTKICTIO S N1i 4 n. Ha cKinbku OHIB IM BUCTA-
4YNTb LbOro Meay, KO BiAOMO, WO Oinblini Beq-
Migb 3'iga€e 3a AeHb 2 1 Meay, a MeHwunmn — 1 n?




® 522. PO3B’aXM PIBHAHHS.
L= p:i5=7 m-3=30  48-x=45

® 523. Mvikuta BUrOTOBNSE 3@ [OEHb 2 TOAIBHUYKM,
: a JaHnno — 4. 3a cKifnbkn gHiB BOHU BUTOTOBATb
12 rogiBHMYOK, NpaLoym pasom?

f 524. Hazsu: HalbinbLwe ogHOUNDPOBE YNCNO; HaNbINb-
e asoumdpoBe 4YMcno; HanbinbLwe Tpuundgpose
4yucno.

525. 3annwn 6yab-gke asoundpoBe YNCNo N Oyab-ake
Tpuumndppose 4ncno. MopisHanm ui yncna. O6rpyH-
Ty” CBOIO BiAMNOBIOb.

Tpuundppose yncno 3aexan Oinblue, HiX OOHO-
undppose Ta geoundpoBe Ymcna.

526. 3anuwn ynucna B NOPSAAKY 3MEHLLEHHS.
700, 205, 350, 790, 301, 120, 999.

527. 3anuwn umdpamm gaHi Npo BUCOTY reorpadivyHux
00’ekTiB YKpaiHu.
1) HanbGinbwe BuUCoOKOripHe 03epo B YkpaiHi —
CuHeBMp — po3TaliOBaHE Ha BUCOTI JEeB’STCOT
BIiCIMAOECSIT AEB’SITb METPIB.
2) Hanbinbw BucCOKOripHe MiICTO B YkpaiHi —
PaxiB — po3TtawloBaHe Ha BUCOTI BICIMCOT ABa/-
LSITb METPIB.
3) HamBucokoripHiwmnin Bok3an B YKpaiHi 30ynoBa-
HWIN Ha BUCOTI CIMCOT [1€B’SIHOCTO METPIB.
4) CaHaTopin «<BopoxTa» po3TallOBaHMI HA BUCOTI
BICIMCOT n’9T4ecsT MeTpIB.

> (N

.'@




528.

ﬁ 529.

. AKi oaMHUUI OOBXWHM 3PYYHO BUKOPUCTOBYBATU

£531.

532.

o) Bucota ropu UWlagH y Kapnatax OOpiBHIOE
4OoTUpPUCTa COPOK METPIB.

1) Po3Taluyn BennymHn 3 nonepenHboro 3asgaHH4
B NOPSAAKY 30iNbLUEHHS.
2) Akunin 06’eKT po3TallOBaHU HANBULLE?

HasBwu Bigomi TOOI 0MHULI BUMIPIOBAHHS OBXWHMN.

AN BUMIPOBAHHA OOBXUHW OJIBUS, LUMPUHN PIYKW,
BigCTaHi Mi>X micTamMmmn?

Knis

XapkiB
Benwuki BigCcTaHi BAMIPIOIOTb Y KilOMeTpax.
B ogHomy kinomeTpi — 1000 meTpis.

[ 1km=1000m J

1) lNpo4unTan BiacTaHi Mixk mictamm YkpaiHu.

Yepkacu — BiHHMUS 340 km
Opeca — JIbBiB 743 KM
Yxropoan — Xutomup 679 Km
YepHiBui — TepHoNinb 176 Km
YepHiriB — XepcoH 738 km

XMenbHUUBLKUN — KponuBHULULKNIA 447 KM
2) 9ka BigacTaHb HanbinbLWwa?

BukoHan aji 3 iMeHoBaHUMM Yncnamu.
12mM+29m 32g0m:8 7mMmM-8 40MmM:5 MM
5KkM+ 7 Km 10km:2 2km-10 20km: 4 km




533.

Ha naciui Haka4anu 50 n meny. 20 n uboro meay ne-
PENUNN B AKEYKY, a PeLwuTy — y TPUNIiTpoBi OaHKN.
Ckinbkn 6aHOK 3Hagobunoca?

. Y MoTky 6yno 30 M MmOTy3KW. [ng po3dunTTa Knymon

BukopucTtann 20 M LiEl MOTY3KW, a peLTy nopisanu
Ha 10 oaHakoBMX LWMATKIB OJ19 MigB’aA3yBaHHS
KBITiB. flka OOBXMHA OAHOro umaTtka?

. BukoHan gii 3 iIMeEHOBaAHMUMW YMCaMW.
20cm:5cm 40cm:4cm 16kr: 4 80n:10
30kmMm:6km 40km:10km 16u:4u 80n:8n

540.

541.

. 3anuwmn unudpamMmm ynucna Big, CEMUCOT LUECTU A0

ceMuncoT oanHanusTu.

. Po3knaan Ha po3psagHi 0oOaHKKM Yncna.

555, 903, 277, 380, 946, 702, 880, 4609.

. Ckinbkun coteHb y uncni: 200, 430, 605, 900, 2087

. 1) MNpuragain cniBBIAHOLWEHHS MiX OAUHULSMU

OOBXWHW. 3anuLumn, 3arnoBHUBLLN MPoOrnycku.

1mM=| |c™m 1cm= |Mm
1iom=| |cm 1mM=| |om
1omM=] |MMm 1Tkm=| |m

2) CKinbku mMifimMeTpiB MiCTUTbCA B 1 M?
1M=10am=100cmM=| MM

3anuwiuy B caHTUMETPAaxX KOXHY JOBXMUHY.
20aom =] |cm 40 Mmm = |cm A4m=| |cm
3am6em=| lcm 100mMm=| [cmMm 7M=[ |c™m

3anuumn B CaHTUMETPAaX KOXHY A0BXUHY.

5m 30 cm 1mMm25cm 3mM5cm 2M 20 cm

6m 18 cm 9mM32cm 8mM50cm 2mM02cm
O

.'@




Mipkyi Tak: 5 M 30 cm. B 1 M — 100 cm, al
5M—ueb500cm,5mMi30cmMm — ue 500 cm
i 30 cm, abo 530 cm.

BisbMu A0 yBarun! 2 M 2 CM MOXHa 3anuncaTtm °( )”
Tak: 2 m 02 cm.

542. 3annwmn B MeTPax i CAaHTUMETPAX KOXHY OOBXMHY.
570 cm, 135 cm, 950 cm, 225 cm, 311 cm, 205 cwm,
408 cm.
Mipkyn tak: 570 cm. B 1 m — 100 cm. Otxe,
BiacTaHb 570 CM MICTUTb CTiNbKN METPIB, CKiJIbKU
coTeHb Yy 4nchni 570, To610 5. 570 cm =5 m 70 cm.

543. lNpounTtanm ymoBy. Chpopmynon o Hel asa 3anm-
TaHHA. PO3B’aXxu 3aga4y.
Makap noixaB 3 TatoM i3 Kuesa oo Pxuwesa 4e-
pe3 Karapnuk. lNepen noizgkoto Makap po3rngaHys
KapTy Aopir i gisHaecd, wo BiactaHb Big Kuesa
no Karapnuka ctaHoBuTb 78 KM i Big, Karapnunka
00 Pxuwesa — 22 KMm.

544. HactynHoro gHa Makap noixae 3 TaToM i3 PxuwieBa
B MupoHiBKy Yyepe3d KaHiB. 3a kapToto 40pir BOHU BU-
3Ha4YuIK, WO BiacTaHb Big Pxuwlesa oo KaHeBa cTa-
HOBUTL 47 KM, a Big, KaHeBa 00 MUPOHIBKN — 43 KM.
Aki 3anMTaHHA MOXHa NOCTaBUTU?

545. 1) 3anuwun B 30WwnT BiacTaHi: KuiB — Karapnwvk;
Karapnuk — PxwuuwiiB; Pxunuwis — KaHiB; KaHiB —
MwupoHiBka.

2) 3anuwun BiactaHb Mixk MupoHiBkoto i borycna-
BOM, LLLO CTAHOBUTb 19 KM.
3) 3anuwu BiacTaHi MiXk MicTaMm B NOPSAKY 3MEH-
LUEHHS.

e

97)
.




(4 546 Y nnxxHomy mapadoHi nepi 40 km Tpebda 6yno Oir-
T nicom, a pewty 10 KM — no piBHin MiCLEBOCTI.
Hepes KOXHI 5 KM OMCTaHLT pO3MiLLyBaINCS MYHKTU
xapyyBaHHS. 9Ky HanObiNbLUY KiNbKICTb Pa3iB MOXHa
OyNn0 NePeKyCcUTU, BPaxoBYHOHN MYHKT HA iHiLwLi?

® 547. 3anvwim B MeTpax i CaHTUMETPax KOXHY JOBXUHY.
515 cm, 237 cm, 770 cm, 333 cm, 905 cm, 305 cm,

548. 9ki ogMHMLi Macun 3py4Hille BUKOPUCTOBYBATK AN
3BaXKyBaHHSA: OAHOro 96nyka; awmka aényk; BaHTa-
XiBKM 901yK?




550.

551.

552.

553.

Macy HeBenukux npegmeTiB
3BaXYIOTb Yy rpamMax.

Macy Benukux npegMeTiB
3BaXYIOTb Y TOHHAX.

1kr=1000r
11=1000 kr
11=10u

3anam’sTait cniBBiAHOLLEHHS! - =

. [lpouunTam gaHi Nnpo Mmacy TBapuH.

1) HamBarkya TBapuHa Ha 3emni — CuHil knt. Moro
mMaca ctaHoBUTb noHag, 150 T.

2) HamBaxxya TBapuvHa Ha 3eMni, WO MeLKae
Ha cyxomoni, — adpuKaHCbKui cnoH. Moro maca
MOXE CAraTt BOCbMU TOHH.

3) HannmeHwa ntawka Ha 3emni — konibpi-6axinka.
[i Mmaca cTaHOBUTL 6AN3BLKO ABOX rPaMIB.

4) Hanbinbwnin ntax Ha 3emni — cTtpayc. Moro
maca — 14 50 kr.

Maca 6inoro Hocopora CTaHOBUTb 4 T, @ Maca 4op-
HOro — yaBidi MeHLla. AkaMacadyopHOroHocopora?

3anuLm B Kinorpamax KOXXHy mMacy.
2u7kr,3u,7u40kr,9u,5u45«kr, 4 444 kr.
3pa3ok. 2 1, 7 kr = 207 kr

3anuvLuu B LLeHTHepax i Kinorpamax KoxHy Mmacy.
450 kr, 305 kr, 137 kr, 955 kr, 107 kr, 520 kr, 301 kr.
3pa3ok. 450 kr =4 1y, 50 kr

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
S5kr-7 48 kr: 8 50r+50r 60r:10r
51-5 40T1:5 40T+35T 20T:5T71

)




554.

9995.

Maca wwkapanynm Kypsa4oro anus — 6 r. Lle ctaHo-
BUTb OECATY 4YaCTUHY Macu BCbOro anus. fka maca
KYpPSi4oro amusa?

I3 nong B OBOYeCxOBULLE MOTPIOHO NepeBe3TH
18 T oBouiB. BaHTaxiBka nepeBo3nTb 3a OAUH
penc 3 T oBoYiB. CKinlbkn penciB NnOTpidHO 3pobuTun
BaHTaxiBLj, LLOO nepeBe3Tn BCi OBOYI?

. 3anuum B Kinorpamax KoxHy macy.

Tu,2u56kr,6u5kr,9u, 3y 3«kr, 81, 88«r.

. OoHa BaHTaxiBka 3MoOXxe nepese3tn 3 T Oaraxy,
a iHWwa — 7 T. 3a CKiNbkKy pasiB Lji BaHTaXiBKU
nepese3dyTb 30 T 6araxy, kw0 0yayTb NepeBo3nTu
pa3om?

562.

. Hassu no nopsaagky umcna Big 895 oo 905.
. [oniun coTHAMM Big, TPLOXCOT A0 TUCSYI.

. Po3knaan Ha po3psaaHi 0OaHKu Ymcna.

789, 346, 503, 270, 444, 901.

. 3anuLimn cymy po3psaaHnX 400aHKIB IK OIHE YMCTIO.

100+30+9 900+40 200+5 400+60+2
500+80+3 300+30 800+1 700+70+7

Ha kapTkax, wo CTOoATb Yy AumMKax, 3anmcaHi po3-
PAOHI Ycna — COTHI, OECATKN, OOAVHWLI.

COTHi




HasBu konip KapTOK, Ha S9KUX 3arnucaHi: a) COTHI;
0) OecaTku; B) OOMHWULI.

KoxHa guTtuHa B3dna Tpu Oyab-gaki kapTku. Po3-
rMsHb MaJIlOHKN 1 BU3HAY, sIKe 4Y1CJ1I0 YTBOPWUIIOCb
y KO>XXHOro. 3anuwiu Ui yncna.

= 2

Tumodin

2cC.

5c¢.

Hasap

563. 3Hanay 3Ha4EeHHS KOXHOT CyMMI.
50 rpH + 50 rpH 100 rpH + 100 rpH + 100 rpH
100 rpH + 50 rpH 10 rpH + 20 rpH + 5 rpH
100 rpH — 50 rpH 100 rpH + 10 rpH + 5 rpH
200rpH—100rpH 200rpH+ 10 rpH + 2 rpH

564. BukoHal fji 3 iMmeHoOBaHUMK YNciaMu.

100 rpH — 20 rpH 50T1:10

200 rpH — 100 rpH — 40 rpH 100 n+40n

50rpH:5+35rpH 100r:10r
565. lepeBip po3B’a3aHHS PIBHSAHHA.

32:m=8 45: k=5 100-n=72

m=32:8 E=45:5 n=100-72

m=4 k=8 n=28




566. [loBxuHa nong, wo mMae GopmMy MNPSAMOKYTHUKA,
CTaHOBUTb 6 KM, a MOro lwmpuHa — yagidyi MeHLua.
O64ncnm nepumMeTp LbOro Noss.

567. lna BUrotoBneHHa OAOHIEI Mopuil NepcukKoBOro
aecepTty noTpibHo Bukopuctatn 10 © BaHiNbHO-
ro uykpy. Ha ckinbku nopuin gecepty BUCTa4uUTb
100 r uykpy?

® 568. Ha cknagi 30epiraetbcd 32 L, rpe4aHol Kpynu.
: LLlogHa B MarasuH BigBaHTaXylTb 4 L Kpynwu.
3a cKifibky gHiB 3i ckaay BigBaHTa)aTb YCIO Kpyny?

® 569. P0O3B’aXM PIBHAHHS.
: 78 -c=59 42 1 x=7 9.a=72

570. 3anuwmn 4ncno, y aKomy:
4c.,7n0.i2o04. 6cC.i2ga. 3c.i8oga.
9c¢.,30.i8o0n. 9c.i4p. 7c.ib5opn.

ﬁ 571. Hassu yncnaBig 897 oo 905.

—o——@ L

@ L L L L L L L —
895 896 897 898 899 900 901 902 903 904 905 906

572. 3anuwn BCi 4Yucna, Wo pPOo3MilLeHi MiX ymcnamm
457 1462.

573. 100+30+1 40+3 80 + 1 600 + 30
500+20+7 400+3 800+1 600+3

574.70-35:5 48:8-5 5-(15:5) 64+9-4

575. Po3rnaHb mantoHok i3 Ne 562 Ha ¢. 100. Akuin konip
KapTKM NO3HA4Yae po3psaa COTEHL? PO3pamd OecaT-
KiB? po3pan oanHnUb?
R

.'@




KoxHa guTtuHa B3dna Tpu Oyab-gaki kapTku. Po3-
rMsHb MaJIlOHKN 1 BU3HAY, sIKe 4Y1CJ1I0 YTBOPWUIIOCb

Yy KOXHOro? 3anuiwum ui ymcna.

3c.

5c.

3c. || 4c.

576. MNepwun pobiTHUK BurotoBnae 12 petanen
3a3rog, a apyrum — 3a 4 rog. XT0 3 HUX BUTOTOB-
nge 6inblue petanen 3a 1 ron? Ha ckinbkn getanemn
OinbLue?

577. OonH pobiTHUK BUrotosnge 3a 1 ron 8 geranen,
a iHWwnn — Ha 3 pgetani 6inbwe. Ckinbkn getanen
BUIrOTOBAIOTbL ABa POOITHMKK 3a 1 roa, npauoym
pasom?

® 578. 3a 1 rop tato nopapOysas 10 M napkaHy, a CUH —
Ha 5 M MmeHwe. CKiflbkn MeTpiB NapkaHy BOHM MNO-
dapbyoTh 3a 1 roa, 9KL0 NpauBaTUMYTh Pa3oM?

» 579.500+20+7 3-10-5-5 18:9+18:2
= 100+60+3 40:10+10 13+8-8




582.

583.

. liun pecatkamun Big, 10 go 100; niym coTHamMuM Big,

100 po 1000.

. 3anuLin 9K OgHE YNCO0 KOXHY CyMmy.
500+ 30+7 700+ 7 500 + 80
900+90+9 700+ 70 500+ 8
Po3rngaHb 3annucu  nosiCHWU, K 3HaXo4unm Cymy
| PIBHMLLO.
300 +400 =700 800 - 500 =300
3c.+t4c.=7c. 8c.-5c.=3c.

OB64ncnm 3 NOACHEHHSAM.
400 + 200 900 - 400 300 + 600 - 200
700+ 100 500 - 400 500 + 500 - 300

. 300+ 100 +7 500 - 200 + 50 449 +1

200 +200 + 50 50 -10+600 380 -1

. Mpountam macy KoxHol TBapuHwu. Lan Bignosigi
Ha 3anUTaHHS.

1) Ha cKinbku Kinorpamis noHi ferwmnn, Hix KiHb?
2) Ha ckinbku Kinorpamis KiHb BaXkunii, HixX 3ebpa?
3) flka Maca KOHs i NOHi pasom?

4) 9xa maca koH4 i 3e6pun pasom?

[MocTaB LWe aBa 3anuTaHHA 3a UMM MasltoHKOM.

W




586.

587.

MpounTtam 3agady Ta PO3rNsiHb
cxemy 0o Hei. WWo 3Haxoaumo
B nepLwin aii? A wo — y apyrin?
OpHa BULIMBaNbHUUSA BULLMBAE
3 CeEpPBETKM 3a OEHb, a iHWwa — 2.
3a CKiNlbK1n OHIB BOHU BULLNIOTb
20 cepBeTOK, FKLIO npauBaTm-
MyTb pa3om?

Po3B’axun 3agayy, CKOpUCTaB-
LLIMCb CXEMOIO.

Tecnap 3a 1 roan BUroTOBASIE
3 [OepeB’sHi  NOXKW, a Wnoro
y4eHb — 1 10XKY. CKiflbKM JIOXXOK
BOHM BUIOTOBAATL 3a 3 roga,
AKLLO NpauioBaTUMYTb Pa3om?

37 -7+300 700 + (45 - 38) 100 + (78 - 8)

OnoHa gpykapka 3a 1 rog OPyKye S5 CTOPIHOK
TEKCTY, a iHwa — 4 CTopiHKWN. CKiflbKU CTOPIHOK
BOHM HAOPYKYIOTb 3a 4 roa, KLU0 npauBaTuMyThb
pa3om?

. 1) MNpounTtam NOAACHEHHS NMPO Taki OAMHMLUI Yacy:
PiK, MiCaLb, TMXKOEHb i Ao0a.

OanHuui BUMIPIOBAHHS 4acy MNOB’sI3aHi 3 PyxXoM
3emMii HaBKOJ10 CBOET OCi Ta HaBkoJ10 COHUS.

3emna obepTtaeTbea HaBkono CoHug 3a 1 pik.

Y pouj 6yBae 365 aHiB abo 366 AHIB (BMCOKOCHWI PiK).

Pik mogineHo Ha 12 micqauiB.




2) Po3rngHb micsui Ha cxemi poky. BukoHawn 3a-
BOAHHSA. Jlan BignoBiai Ha 3anuTaHHS.

I'pyp,eHb\ /Ciqub
Jlnctonapg, /J'Iromm

1\, bepeseHb

JKoBTeHb

BepeceHb ~KBiTeHb

CepneHb " TpaseHb

ﬂl/ll'lGHbf \‘-IepBeHb
e HasBwu BCi Mmicsaui nigpsa.

e Has3Bw BCIi NiTHI MicAL,.
e Hassu BCi Micsuj, y akmx 30 aHiB.

[ TpeTnHy Micsud Ha3mBalTb AEKAO0H0. ]

e CKiNlbkKM OHIB Y Aekai KBiTHA?

e CKiflbkn OHIB Yy NIOTOMY LbOIr0O POKY?

e Ckinbkn gHiB 0yNno B NIOTOMY MUHYIOFO POKY?
® Yepes CKisibkn POKiB HaCTae BUCOKOCHUIN PiK?

r3e|vu1<;| obepTaeTbCa HABKOO CBOEI OCi 3a 0aHY A00y. )
o0y noaineHo Ha 24 piBHI YaCTUHWN.
1 obun elro
o4 O L, .
1 noba =24 rog.
7 0i0 yTBOPIOKOTb TUXXAEHD.

e Ckinbkn Aid y HOTMPbOX TUXKHAX?
® CKiIbKN TUXHIB Y NIOTOMY?
e CKiNlbK1 TUXHIB Yy TPaBHI?

R




( N
Ona BM3HAYEHHS OHS TUXHA, 0B4YMCNEeHHSA TpUBa-

NOCTI NoAil KOPUCTYIOTbCA KaneHgapem — N0BIAHNKOM,
Yy IKOMY 3a3Ha4eHO NMocCNiA0BHUM Nepenik OHIB, TUXHIB,
MICSILLIB 0AHOr0 POKy. Y KaneHaapi TakoxXx 3a3HadaloTb

K|3|/|xiJJ,Hi OHi, CBATA M iHLWI BIOLOMOCTI. J

f 591. Po3rngHb KaneHgap 3aMMoBuX MicauiB. Jan Biano-
Bifi HA 3anNMTaHHA, CKOPUCTABLUUCH KaJIEHOAPEM.

2020 pik 2021 pik

MpypeHs

My Br Cp M7 Mr C6GHp,

1 2 3 4 5 6
T B 910111213
14 15 16 17 18 19 20
2122 23 24 25 26 &7
28 29 30 31

CiueHb

Mu Br Cp 4t Nt GG HA,

1 2 3
4 5 6 7 8 910
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 N

NMioTyA

Mu Br Cp Yt Mr C6HA

1 2 3 4 5 6 7
8 910 11 1213 14
151617 1819 20 21
22 23 24 25 26 27 28

1) Y 9knin oeHb TUXXHS po3noyanacs sauma?

2) leHb 3MMOBOro COHLIECTOSIHHS Npunagae Ha

21 rpyaHs. Aknii ue aeHb TUXKHA?

3) Y 9knin neHb TXXHS HacTaHe HoBui pik?

4) 'pyna nnxHukiB Nnpubyna Ha ripCbKonmxHy 6asy

30 rpyaHs i Buobyna 3 civHe. CKinbkn gHIB NTMXKHUKN

nepebyBann Ha 6a3i?

9) 3MMOBI  KaHiKyNnn Yy LUKONSpPIB

PO3MOYHYTbCS 28 rpyaHs i TpuBa-

TuMyTb A0 10 ciyHb. CKinbkn OHIB
NoOHeAiNnoK

Cxla7.39

Jaxin, 16.43

TPMBATUMYTb 3UMOBI KaHiKyn?

ﬁ 592. VY BiapnBHOMY KaneHgapi BKasyTb _
4yac cxopy i 3axofy COHUsI, TpyBa- =™
NiCTb OHS. PO3rNsHb INCTOK KaNeH-  aatia )
[aps i gamn Bianosiai Ha 3anuTaHHS.

e’




593.

594.

595.

¢ fka para BkasaHa Ha LbOMY JINCTKY?
¢ Yk no3Ha4yeHo CoHue?

e Konu 3singe CoHue B Len AeHb?

e Konun CoHue 3anae?

® Yka TpuBanicTb AHA?

3a kaneHgapem fgisHanucs, wo 22 rpyaHa CoHue
3inge o 7 rog 56 xB i AeHb TpuBaTuMe 8 roga.

O koTpin roauHi 3ange CoHue? \ /
Taki 3aga4i po3B’A3yEMO LI€I0 O0OaBaHHS:
7ron 56 xe+8roao=15ron 56 xB -5/
Lle 3apaya Ha 064NCIEHHS Yacy of V4
3aKiH4YeHHa noail. ( )

Xnonuj novanu rpatu B waxu o 12 rog 30 xB i rpanu
1 roa. O KOTpin roanHi 3akiHdunacs rpa?

[aHHYCSa noyana rpatn Ha niadHiHo o 13 rog 30 xB
i 3anmanacsa 20 xB. Konu MaHHyca 3akiH4mna rpy
Ha niaHiHO?

. [MpanbHy MawunHy BBIMKHYNM O 18 roa. lNpouec

npaHH4a Tpueae 1 roa 30 xB. O KOTPI rogviHi npasb-
Ha MalUMHa BUMKHYynaca?

. 3Hanam 3HayeHHqa Bupasy ¢ + 30 + 7, akuwo ¢ = 100,
¢ =600, ¢ =300.

. [opiBHAN:

1 pobai36ron 8roui%uo6m %FOﬂ,i5XB

. 1) Ynm pi3HATLCA TOANHHUKN?

2) Ha3su 4ac, k1l NoKasye KOXHUIN FOOVHHUK.
> (N

.'@




CTpifnka 4epBOHOIr0O KOJIbOPY MNOKa3ye CEeKyHau. vl

-
CekyHaoa — oaMHULA Yacy, WO CTAHOBUTb a XB. e\
1 XB = 60 C “ ‘:-

600.

601.

602.

603.

604.

CekyHgHa cTpinka pobuTtb NOBHUIM 00EPT Ha UM-
depbnati 3a 1 xB.

CekyHau Ha undepbnaTi no3Ha4YalTbCs Tak CaMo,
K | XBUJIMHW.

1 1 1
O64yncnn: — podbu, — ron, — XB.
677" 6 "G

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMK Yncnamu.
48ron:8 2xB-7 15c¢:3c 18ropg+7ropn
40 xB: 5 5¢-10 30xB:10 50c-15c

Y 3abiry Ha 100 m IBaH cTaB nepemMoXxuem i3
pesynbtatom 14 c. Y Makcuma pedynbtaTr Ha 2 C
ripwmnin, HixXX y nepemMoxus. 3a 9kmin 4ac Makcum
noaoaBs Lo ANCTaHLLIO?

I[HCTpyMeHTanbHa Komno3uuia Tpmeana 3 xB8 35 C,
a NiCHa — Ha 2 XB O0BLUE. AKa TPUBaNICTb MiCHI?

P0o3B’ s> PIBHAHHA.
72:b=9 y-8=64 kE:7=5
e

3




® 605. 3 micta oo cena o niBAHi BMIXae aBToMoOiNb i OyB
y ooposi 2 roa 40 xB. O KOTPi roguHi aBTOMOOBINb
npuobyBy ceno?

&606.25x3:5 49c:7 4ron-5 4xB845c-1xB15¢C

607. 1) NpouuTam ymcna.
309, 520, 450, 370, 560,
495, 583, 340, 415, 390, 545.

2) Y nepwunn psaok 3anuium 4ncna, o po3Mmille-
Hi Mmixx yncnamm 300 i 400, y gpyrun — ymcna, wo
po3MmileHi mixk umcnamm 4001 500, y TpeTin — 4nc-
na, wo po3miuleHi mixk ymcnamm 500 i 600. Jonuwin
B KOXXHOMY PSOKY Le TPW Ymcna, WO BignoBigalTb

UMM ymMOBaM.

608. Mix aKMMmM po3pagHUMM YUCaMU PO3MiILLLEHE KOX-
He YMcno. 3anuin 3a 3paskoM.

325, 781, 421, 893, 502, 745.
3pa3ok. 300 < 325<400

@ @ *—@

609. Po3rngaHb mMantoHOK. Onuwn cutyauito. [Jo Koro
3 NOAOPOXHIX ONmx4e po3TalloBaHa ntawka?




Y MoOXHa cTBEpOXYyBaTWU, WO 4UCNO 595 po3mi-
eHe 6nmxkye oo ymucna 600, Hix ao ymcna 5007

610. Ha3en Hanbnwmxye Kpyrne 4nucno go ymicna: 8, 96,
395, 198. sie

3BepHn yBary! OkpyrnoBatn MOXHa o SN

0O Kpyranx ynucen 0yab-g9koro pos3psaay — __,,n
NEecsaTKiB, COTEHb, TUCSM. o

Hanpuknan, akwo okpyrnutn 488 no OecaTkiB,
oyae 490; 9KLo OKPYrnuTK Ao coTeHb, byae 500.

[Mpy OKPYrNeHHi 00 OECATKIB KOPUCTYIOTbCH TaKUM

npaBUIOM.
. B
AKWo 4mcno oamHuub popiBHioe 1, 2, 3 abo 4,

TO YNCNO OECATKIB HE 3MIHIOEMO.

AKLWLO 4YMCNO OAMHULL OOpPiBHIOE 5, 6, 7, 8 abo 9,

TO YNCIO OecaATKiB 36inbLyeMo Ha 1.
N

)

611. OKkpyrnm oo OecaTKiB KOXXHE YMACNO.
67, 89, 157, 658, 366.

612. [MpaBuio OKPYrneEHHs Yncna A0 COTEHb CXOXE Ha
NPaBuUNO OKPYrNeHHa 00 gecatkis. Chpopmynion
NnPaBuNO CaMOCTINHO. OKPYrnnM KOXHe 4ucnio go
COTEHb.

190, 880, 679, 899, 451.

613. 600 + 300 - 100 400+200+50 67-5-9
1000 - 500 - 300 800 -600+9 27+7 -7

614.600+7 300 + 20 658 - 8 450 + 8
607 -7 320 - 20 732 - 30 458 - 8

&




615.

XynoxHumust 3a 1 rog, po3mManbOoBYE 7 AJIMHKOBUX
irpaLwlok, a Il ydHeHuusa — Ha 4 irpalky MmeHwe. 3a
CKilbkK/M roaMH BOHU PO3MasiioloTb 50 ANIMHKOBUX
irpaLLoK, SKLLO NnpawuoBaTUMyTb Ppa3om?

Tapac 3a 1 roa NponoaoB y Tennumuji 6 psaakis nosy-
Huui, a Map’aHa — 4 pagkun. 3a CKiNlbKy roavH BOHU
nponotoTb 30 psaakiB NONYHULI, AKLLO NpaLBaTm-
MYTb pa3om?

578 -8 457 -7 - 50
5 - (406 -400) 3-(108-100):6

6109.

622.

. 30inbLl Ha 1 KOXKHE Yncno B Tabnuui.

99 145 | 109 | 299 | 407 | 89 | 589

MixXX SKMMU PO3PAOHUMU HUCIAMU MICTUTBCS KOX-
HE YMcno? 3anunLim 3a A0NOMOrOK HEPIBHOCTI.

675, 943, 125, 376, 209, 411, 505.

. Okpyrnu oo coTeHb KOXHEe 4Y1CIoO.

378, 487, 189, 538, 690, 370, 809.

. 349 -9 - 40 3 + 300 (420 — 400) : 4
670-70+5 30 + 900 7 - (810 - 800)
581 — 80 — 1 99 + 100 (550 — 500) : 5

BukoHawm aji 3 iMeHOBaHUMU YACaMMN.

20 xB + 25 xB 45 xB — 17 xB 45 xB + 15 xB
9xB+ 17 xB 30 xB + 30 xB 1ron-15x8
22c+28c 60c-15c 1xB8-30cC

@}




623. 1) [Nacaxup nocniwae Ha noTar Ao 3anopixxs.
CKinbkn XBWIWH 3anvIMIOCA OO0 BignpaBieHHS
notara?

BIAMNPABJIEHHSA
YepHiBui — 20:05
3anopixka — 20:12
Bopoxta — 20:19

NMPUBYTTHA
XmenbHuubkun — 19:41
OHinpo — 20:16

2) BusHauy 3a 1abno, konm npubysae noTar i3 [Hinpa.
O KOTpin roauHi NoTar BuixaB i3 [Hinpa, skuwo
BiAOMO, WO Ha aopory BiH BuTpayae 9 ron 10 xB?
Taki 3agavi po3B’A3yEMO LIEI0 BIiOHIMAHHA.  \ /
20ropg 16 x8-9ron 10x8=11ropn 6 xB m

e
Lle 3apaya Ha 0BUYMCNEHHS Yacy o\g...ﬁ °
no4aTtky nogaii. o( )o

624. TpamBan nepedyBaB Ha MapLpPyTi 6 roa i noBep-
HyBCS B napk 0 13 roa. O KOTPin roauHi TpamBeam
BMMLLOB HA MapLUPYT?

625. O KOTpi roanHi noYanucsa 3aHATTS B CeKLii kapaTe,
SIKLLLO BOHU TpuBanun 45 xB i 3aKiH4nnmcb o0 17 rop,
45 xB?

® 626. Buctaea tpuBana 3 rop i 3akiHumnacb 0 22 rog.
O KoTpin roauHi nodyanacs sucrtasa?

® 627. 12ron+ 10 ron, 35c+25¢
e 45 xB + 35 xB 9ron 40 xB — 3 rop
75 xB — 50 xB 12 rop 30 xB — 20 xB




628. YTBOpW umcna 3a cxemamu 1 3anuium ix.

8 a. 1 0A.
@ 9 oa. @ 7.
629.

630.

631.

_——0—0 —@ L @ @

632.
633.

5opn. 3oa.

3 0. 2 0.
[MopiBHAN.
Sa.i5c. 7c.3p.i7c.3o0a.
4c.30n.i3c.4ogn,. 2c.9a0.i2c.1opa.
1) NpoyunTam 3anucu.
c+56 400 +40 =440
48 +2 =50 a:3=9
45 > 34 70<100-15
3-(c-5) 45>5.a

2) 3anuwuy B NnepLunn psagok smpasu, y apyrmm —
PIBHOCTI, y TPETIN — HEPIBHOCTI.

7AKi yncna po3milleHi Mixk yncnamm 676 i 6807
Lle 3anntaHHAa MOXHa chopmyoBaTv MO-iHWOMY:
SKi YMcna € po3B’A3KaMm HEPIBHOCTI 676 < x < 6807

@ L
675 676 680 681

Ham BigoMO, WO MK LLUMU YnCnamMm PO3MILLLEHI TPpU
yucna 677, 678, 679. BoHu 1 ByayTb po3B’a3kamMu
HEepPIBHOCTI. 3anuLemMo BianoBiab:
x,=677,x,=678, x,=679.

3anuwm BCi PO3B’A3KM HEPIBHOCTI: 5< ¢ < 12; x < 4.

78+7-3 200+3-10 24 :(2-3)

90-9-5 800+ (78 +12) 3:5:2
R

.'




634.
635.
® 636.
LS

® 637.
[

[MoTar BMnWOB 3i CTaHUil BignpasseHHs 0 14 rog, i
npuoyB Ha KiHUEeBY cTaHLUjito 0 21 roa 30 xB. CKifbku
yacy notar 0yB y A40Op03i?

dyTbonbHUI MaT4d TpmBaB 1 ron, 49 xB i 3akiH4MBCS
0 20 rog 49 xB. O KOTPIv rognHi noyaBcsa GyTOOsb-
HU maTy?

Hisuatka 40 xB katanucsa Ha ponavkax i posinnmncs
no gomiekax o 15 rog 50 xB. O KOTPI roanHi BOHU
no4vanm kataTucs Ha ponmkax?

500+5-10 859-3-3 2:7-4 3:9-3

638.

639.

640.
641.

642.

643.

1) 36inbw Ha 700 KOXHE Yncno B Tadbnuu,.

40 7 80 99 13 50
2) 3anuvuu BignoBiaj B nopsaKy 30iNbLIEHHS.

P0O3B’ s>k PIBHAHHA.
56 -c¢=39 b-56=39 d+39=56

3anuLum BCi po3B’aA3KN HEPIBHOCTI d < 6.

3a 1 rog, oomH Tokap BUrotoBnge 3 getani, a iH-
wunnm — yagidi OGinbwe. Ckinbkn rogmMH iM 3Hago-
OunTbcH, WOo06 yaBOX BUroToBUTU 54 peTani?

3a 3MiHy ogHa Opuraga MOHTEpPIB NPokagae 1 KM
kabento, a iHwa — yagidi 6inbLie. CKinbkn KinomeT-
piB Kabento npoknanyTb ABi Opuragm 3a pobdboyni
TUXAOEHb (5 OHIB), SKLWLO NpauwBaTuMyTb pa3om?

BukoHan ajl 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
40km: 5 36 M:4m 60xB: 10
40rpH: 8 36 oM : 9 om 8ron:4

&




644. 3Hangu nepumMeTp kBaapara 3i CTOPOHOIO 8 MM.

ﬂ 645. [1na npukpawaHHa KnacHol kimHatu oo Hosoro
POKY AiB4aTka BUIOTOBMISANMN NanepoBi NiXTapuKN.
3a 1 ropa Jlipa BUrotoBnage 6 nanepoBuUX NiXTapuUKiB,
a IBaHka — 4 nixTapukin. 3a CKiNbky roavH aiByatka
BUroToBAaTb 30 NiXTapukiB, AKLO NPaLBaTUMYTh
pasom?

® 646. Po3B’aXM PIBHAHHS.
42:a=7 c:1=10 20-x=0

647. 3anmwun ungpamMm ymucna Big 4ucna BICIMCOT
JEB’IHOCTO 1’97 0O YNcna geB’aTcoT CiM.

648. [NepeBip PO3B’A3aHHS PIBHAHD.

c:6=8 67 - k=30 9.x=72
c=8-6 k=67 +30 x=72:9
c =48 k=97 x=8

649. 3Hangu 3HayeHHa Bupasy ¢ - (¢ : 2), 9kwo c = 4,
c=8,c=2,c=10.

f 650. Ha3sun npeameTu, gki matoTb pOpPMy Koa.




652.

653.

. 3adikcyn BigCTaHb 3aBOOBXKU

3a O0onNoMOro gkux NpegMeTiB MastolTb KOM0?
AKi e NnpeaMeTn MOXXHAa BUKOpUcTaT g Lboro?

PoarngaHb ManioHOK | npo4duTan
NOSICHEHHS.

LLlo©6 Hakpecnutu KONo, BUKO-
PUCTOBYIOTb CreLljiasibHUN IHCTPY-
MEHT — LWMPKYJb. BiH cknagaeTbes
i3 ABOX HIXXOK, 3 IKUX 0QHa — HEepy-
XOMa, a iHWa — pyxoma.

HepyxoMy HiXKY (3 rosikol) CTaBNATb Y TOYKY, AKY
Ha3VBalOTb LEeHTPOM Kona.

Pyxomy HiXKKY pyXatoTb, i Il KIHELb KPEC/IUTb KOJ1O.
Kono kpecnatb y HanpsaMmky pPyxy roauvHHWUKOBOI
CTPISIKA.

4 B
2 CM MiX HIXXKaMUN LIMPKYNSL.

[Mo3HaA4 y 30WNTI UEHTP Kona

OykBoto O.

Hakpecnu kono.

[MocTaB Ha KONi TPW O0BIJIbHI TOY- D
KM 1 no3Hay ix Oykamun A, B, D.

3a gOonNOMOro NiHIMKK 3’egHan Ui TOYKM i3 LEeH-
TPOM kona. Bumipan i 3anuwim OOBXMHY KOXHOIO
BiOpi3Ka.

AK1n BUCHOBOK MOXHa 3pooutun?

&




Biopi3ok, akui 3’egHye Oyab-sKy TOYKY KONa i3 Moro
LLIEHTPOM, Ha3MBalTb paalycom Kona.
Paniycom Ha3mBaloTh | AOBXMHY LIbOro Bigpi3ka.

655. Hakpecnu Kono 3 paaiycom 3 cMm.

® 656. P03B’AXM PIBHAHHS.
12:a=1 49:c=7 36:b=6

B 657 3anuvim Bupasuv n 004NCIN X 3HAYEHHS.
e Cymy umcen 100 i 300 36inbwinth Ha 40.
® Pignuuto yncen 577 36inbwuntm Ha 100.
® PigHuuto yncen 507 i 500 36inbwnTY BTPUHI.
e Cymy umcen 200 i 300 ameHwmnTn Ha 100.
e PigHuuto yncen 2501 200 ameHwnT B 10 pasis.

658. 3anuwu Bnpasu n o64MCIn ix 3Ha4EHH4.
e Cymy umcen 500 i 300 3MEeHLINTK Ha X PI3HULLIO.
e JloOyToK Yncen 8 i 4 3MEHLINTM Ha X YaCTKY.
e Yactka cymmyncen 17i 15 taumcna 8.

659. 3Hangu 3HauyeHHd Bupady 100 —a - b, 9kWo a = 7,
b=5;akwoa=9,b=6;9kwoa=10,b=1.

660. MopiBHAN.

400+ 1 i 400 + 10 700+6 i 70+6
543 -3 i 543 - 40 435+5 i 435 + 50
661.56:8-5 48 - 48 :6 30+15:5
4-6:8 (48 — 48): 6 (30 +15): 5

662. Ha nowmnTTa TPbOX KOCTIOMIB BUTpa4aloTb 9 M Tka-
HUHW. CKiNbKM Takmx KOCTIOMIB MOXHa NownTu i3
30 M TKAHNHN?

> (N

.'@




663.

664.

MancTpuHa-koHanTepka 3a 8 roa pobotn npwu-
Kpacuna 72 Toptu, a il ydeHnus 3a 4 rog, — 24 Top-
TK. XTO 3 HUX Npukpacue BinbLue TopTiB 3a 1 roa?
Ha ckinbkn TOpTiB BinbLue?

Ckinbkn 4acy nponwno Big no4vaTtky Aobu, aKLo
3apas3: 2 rog Hodi; 5 rog OoHs; 7 rog Bevopa?
3anuwiun Bignosia,.

. Hakpecnun kono i3 ueHTpom y To4ui O 1 pagiycom

2 CM.

.500+6-5 800 + (56 +44) 100 - 80 + 900

. Ha nowmnTTa nBox kOMOiHE30HIB ana cobak BUTpa-
yaoTb 18 AM TKaHNHW. CKiNbKN AeUMMETPIB TKAHUHMN
NOTPIOHO HA NOWWINTTA N’ATU TakKMX KOMOIHE30HIB?

669.

. 3a O0MNOMOrol UMPKYNsd Hamasitol CHiroBuka un

HEBANSANKY.

Hakpecnu 3a 4ONoMoroto ump-
Kyns Kinbka OOHaKOBUX Kifl, €K
noKa3aHO Ha MaJslloHKY. YTBOPU
I3 LbOro MaJsitoHKa ryCeHuULO.
3adapOyin ryCeHnLo 3eneHnm
KOJIbOPOM.




670. MNobyayn y Koni TPUKYTHUK i3 MNPSIMUM KYTOM,

CKOPUCTaBLUNCh 3Pa3KOM.
A

L

671. Nobyayn 3a JONOMOrol LUUPKYNa pomo, cKkopuc-
TaBLUNCb 3Pa3KOM.

A

B
672. Hamanomn 3a 4ONOMOrot0 LIMPKYNS KBITKU, CKOPUC-
TaBLINCb 3pa3koM. Po3dpap0byi nentocTku.
1) 3a UeHTp Kona Bi3bMM CepeauviHy CTOPOHMU
KBagpara.




2) 3a UeHTp KoJs1a Bi3bMM BEPLLUUHY KBaapaTa.

3) 3a UeHTp Kona Bi3bMM TOYKY MEepeTuHy Kona i1

niskona.

® <

® 673. HaBuuM CBOIX PigHUX ManioBaTn KBITKK 3a JOMNOMO-
rot0 LIMPKYNA.

® 674. MNnaHweT 3apagxanu 2 rog i Big’egHanu Big, 3a-
pagHoro npucTtpoto o 19 roa 20 xB. Aknin rOANMHHUK
nokasye 4ac, KoNu naaHLweT NiaKIoYnImn 0o 3aps-
HOro NPUCTPOIO?




1. Hacta n AniHa pgisHanucd, wo y AMutpurka Cbo-
roAHiI AeHb HAPOOXKEHHS | 0QHOYaCHO noYyanm HabupaTm
CMC-noBigpomneHHs. Hacta Habupae 24 cnosa 3a 3 xB,
a AniHa — 28 cniB 3a 4 xB. Y npusiTaHHi Hacti — 40 cnis,
a B npuBiTaHHi AniHn — 42 cnosa. XTO 3 AiB4yaTok Habepe
NpuBITAHHA WBKAWe? Ha CKiNbKyn XBUNUH lWWBUALLE?

2. He BWKOHYIO4YM OOYMCNEHb, 3HANOM N 3anuLin
PO3B’A30K PIBHAHHS.
a-/=5-7 6-c=3:-6 20-3=b-20

3. BopgocrTiuHa Tpyba cknagaeTbcs 3 AeB’ATU OAHAKO-
BUX NNAHOK 3aBOOBXKWN x OM Ta OOHIEl JTAHKN 3aBOO0BXKU
5 am.

1) Cknagn Bupa3, 3a [O0MOMOroK $9KOro MOXHa
004YMCNINTN OOBXUHY BOOOCTIHHOI TPYyON.

2) O6uncnun, akwo x =7, x = 4.

4. Po3B’aAXK 3a4a4y PisHUMM criocobamu.

Y BaroHi enektpumykun cuaino 15 XiHOK i 8 piten.
Ha 3ynuHui yBIiNWIO We 5 XIHOK, KOXHa 3 OUTUHOIO.
CKinbku BCbOrro XIiHOK | AiTen cTano y BaroHi?

5. Apy3i npuHecnu 3 nicy 15 6inux rpnbis, rpy3anis —
Ha 45 BinbLe, HixXX Oinnx rpubis, a pmxukie — y 10 pasis
MeHLLUE, HiX rpy3aiB. CKilbKu pUXKKIB NPUHECTN Apy3i?

6. 3Hanoun % Bio:4am5cm; 1 M5 a0M; 3cM 5 MM.

7. [JoBXMHA TPETUHU CTPIYKMN OOPIBHIOE S5 OM. fka
NOBXWHA BCIET CTPIYKN?

@,




8. 3 ogHiel rpagkn 3ibpann 8 Kr CyHWUUb, a 3 iHWOI —
y 2 pa3un Oinblie. TPeTo YaCTUHY CyHULb BUKOPUCTaIN
ONsa NpUroTyBaHHs BapeHHs. CKinbkn KinorpamiB CyHULb
BUKOPUCTaNM OJi1 NPUroTyBaHHS BapeHHsA?

9. Axwo BmcywnTn rpubu, TO IX Maca ctaHe B 4 pa3un
MeHLLO. CKiNlbKK KinorpamiB cyxmx rpubiB MOXHa oTpu-
MaTn i3 12 kr cBixxux? A 3 8 kr?

10. Y manctepHi npautoBano 18 cnocapis, a y4HiB —
Ha 9 oci6 meHwe. Ckinbkn BCbOro ocid npauioBano B
MancTepHi? Y Ckinbku pagiB OinbLue npauioBano cica-
PiB, HIX Y4YHIB?

11. Tapac npunwoB A0 WKOAM O 8- roauHi,
a BUMLLOB 3i WKonm o 13-m roamHi. Ckinbku rognH Tapac
nepebyBaB y LWKONI?

12. Lo GinbLue: % nodun ym % nobun? Ha ckinbku
rogviH OinbLue?

13. NoanHHa cTpinka 3pobuna oanH NOBHUI 00epT.
Lle o3Hayvae, wo MuHyno niB 4oodu. Ckinbku Uue roanH?

14. lNpoyntan 3agadi. LLLO B HMUX CNiSIBHOr0O | YAM BOHM
pidHATbCA? Cknaan CxemMm pPOo3B’A3yBaHHSA OO0 KOXHOI
3apadi. Jobepwu Taki ymcna, wob BMKOHYBaNMUCS BCi il.
Po3B’axu 3aaaui.

1) B ogHOMY 6igoHI MicTUTbCA | | N Meny, a B iHLWO-
My — | |n.YBecb Meq, po3nunm B 6aHku, Mo | |Kr B KOXHY.
Ckinbkn 6aHOK 3Hapobwunoca?

2) B ogHomy 6igoHi MicTUTbCA | | N1 Meay, a B iHLIO-
My — Ha | | N1 MeHwe. YBecb Men po3nvnn B OaHKu,
no| |n B koxHy. Ckinbky 6aHOK 3HaO00MN0CA?




15. MNepworo pasdy aitn 3ibpanu B LWKiINbHOMY cany
S Kr KBITOK pOMaLLKK, ApYyroro —y 3 pas3u OinbLue, Hixk nep-
LLIOrO, a TPEeTbOro — Ha| |Kr MeHwe, Hix apyroro. Ckinb-
KM BCbOrO KiflorpamiB KBiTOK poMalulku 3idbpanu aitn?

Job6epun yncnoBe gaHe Tak, Wob y Bignosiai 6yno 30.

16. MNpouunTam 3anadi. LLLo B HUX CRiNIbHOrO | YM BOHU
Pi3HATbCA? 3MiHM 3anuTaHHA Tak, Wo0 3ajadvi ctanm
ckiiageHnMun. PO3B’ a1 YTBOPEHI 3a4aui.

1) Mepworo gHa AiBdMHKA npoymTana 8 CTOPIHOK
KHUXXKW, a APYroro — Ha 4 ctopiHku Oinblie. CKinbku CTo-
PIHOK KHVXXKW OiBYMHKA NpoyuTana apyroro oHa?

2) MNepworo aHa AiB4nMHka npoymTtana 8 CTOPIHOK
KHUXKW, a Apyroro — y 4 pasu Oinblue. Ckifibkn CTOPIHOK
KHVXKKW OiBYMHKA NpoymMTana apyroro aHs?

17. [inaHky kBagpaTHOI popMmM 3i CTOPOHOIO 24 M NO-
DN Ha TPU MEHLUI OiNAHKN, 9K NOKa3aHOo Ha MaJlloHKY.
3Hanay NepuMeTpP KOXHOI i3 LUuX OiNFGHOK.

12 m

A

8™

\

24 m

18. TetaHka »xunBe B kBapTupi Ne 202. Ha nosepci
pO3TalOBaHi We TPU KBAPTUPU. AKMMN MOXYTb OyTn
HOMEPU LNX KBAPTUP? 3anuium BCi MOXJIMBI BapiaHTU.

19. CeitoBun pekopg, Cepria bybknm 3i cTpmnbkiB
i3 XXKEpPANHOIO CTAHOBUTL 6 M 14 cM. 3anuwin uen pesysb-
TaTy cCaHTUMeTpax.




MIIHI TOPIIIKH NI AJIMHKY
(3aBAaHHA 3 JIOTIYHMM HaBAaHTA)XKEHHAM)

Y noOoapyHKOBUX MakyHkax — MaTemMaTuyHi Clop-
npu3n. Obepun aBa nogapyHkn ang cebe i opa — O/
apyra/nogpyru. [lpoyntam 3aBOoaHHA 3a 0OpaHuMm
HOMEPOM i BUKOHaM NOro.

1. 3anuwun TpMundpPOBE YUCNO, Y FKOrO KOXHa Ha-
CTyNHa oaMHUUSA po3paay OinbLia 3a NoNepeaHto BTPUYI.

2. CKinbkun iCHye TpUuMppPOBUX YNCEN, Y 3arnCi AKNX
e undpn 1, 2, 3 (LMPPU MOXYTb MOBTOPIOBATNCS)?

3. Makcum npuHic ogHe Bigpo Boawu, Tapac — nOBa
Bigpa, a Mukuta — Tpwu Bigpa. Adiaycb gas im 12 ropixis
| 3anNpoOnoHyBaB PO34iNnNTK IX BiANOBIAHO OO0 BUKOHAHOI
KOXHUM po00oTn. CKiNlbkM TFOpIiXiB OTPUMAaB KOXHUW
XNOn4ymK?

4. 3yCTpIiBWMNCH, APY3i MOTUCHYIN PYKU 1 YCMIXHYN-
CS1: KOXKHUWN MOTUCHYB PYKY N YCMIXHYBCS KOXXHOMY. Horo
Oyno BinbLIE: PYKOCTUCKAHb Y1 YCMILLIOK?




5. 10 naBykiB BULLUMKYBANUCA B XOPOBOA, | KOX-
HU y39B 3a Nanky KoXHoro. Ckifibkn nanok BUSBUAOCS
BiTIbHUMWN?

6. Y ipanbHi MOXHa BUbpaTun: Ha neplue — 6opLL, ro-
poxoBuin cyn abo pnbHUIA cyn, Ha gpyre — puoy, koTne-
T abo BapeHunkn. Ckinbku pidHnx obiaiB i3 ABOX CTpaB —
NepLuol i APYyrol — MOXHa 3aMOBUTU B Lii TaasbHI?

7. Po3B’sX1 3aga4y, CKOPUCTABLLUMCb CXEMOIO.

Monina BurotoBmna 3a Mmicaub Ha 3 6pacneTu OinbLue,
Hi>Xx Oner, i Ha aBa OpacneTu MeHLle, Hix JapuHa. Pa3zom
BOHU BurotoBunu 20 6pacnetiB. Ckinbky 6pacneTiB BU-
rOTOBMIA KOXXHA ANTUHA?

M. -
On. 5
n. e . .

[ )

}20 op.




8. Y ckngaHui yato po34nHunam 10 r
LYKPY. lnng BunuvB niB CKIISHKY Yalo.
CKinbkn rpamis LLyKpy CRoXmB Inna?

9. baTbKOo cTapLwmnin 3a AOHbKY Ha
25 pokiB. Yn 36epexeTbcs Le cnis-
BiAHOLLEHHSI HA HACTYNHUI PiK?

10. CtenaH cpoTorpadyBaB CBil akBapiym o0 8 roa,
anoTtiMm — o 9 roa.

O 8 rog ogHa pubuHa cxoBanacb y roplmk. 4koro
KoNbopy Oyna us pnbuHa?

Ckinbku pnbuH cxoBanocb 0 9 roa?

11. lWo6 npukpacutn knacHy kimMHaty go Hosoro
POKY, YYHi BUrOTOBUAU TipngHaAM 3 MaTeMaTUYHUMUN 3a-
BOAHHAMM. 3HANAM 3aKOHOMIPHOCTI B NOOYA0Bi KOXHOIO
4MCIOBOIro paay. Haseum 4yucna, aki nponyuieHo.
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